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ГЛОБУС  оодд  ппееттккаа  ддоо  ппееттккаа:: Из наше земље је са разлогом потекао предлог да се сакупе антифашисти Балкана

Наша ранија југодржава, о
којој су у своје време кружиле и
пошалице да је бркају са чехо-
словакијом, па деведесетих сата-
низовали Србе, уз крвничко
ракетирање, као извор свемогу-
ћих зала, добија задњих година
видљива и разложна признања из
света што је, још однекуд, непо-
правиво и сујетно пристрасан
зарад својих интереса.

А између два петка угледу
Србије приложио је допринос
СУБНОР, патриотска традицио-
нална организација са преко
130.000 чланова, био је домаћин
Извршног комитета Међународне
федерације антифашиста ФИР
који веома ретко напушта се-
диште у Берлину, али је овог
пута, признавајући улогу и по-
тезе у корист мира нашег члан-
ства и Републике Србије,
одлучио да заседање одржи у
Београду. 

ГАРДА  КАО  ПОЧАСТ

Представници педесетак
држава одали су, заједно са до-
маћинима и највишим изаслани-
цима државе и главног града,
почаст страдалницима из наци-
стичког логора на Старом
сајмишту уз Саву и погинулим
партизанима и црвеноармејцима
у борбама са фашистима за осло-
бођење Београда на крају Другог
светског рата.

Председник Републике Алек-
сандар Вучић је, као Врховни
командант оружаних снага
Србије, потписао наредбу да
Гарда војске Србије увелича це-
ремонијал на оба места и на тај
начин потврди антифашизам као
константну вредност савремене
цивилизације.

А на самом скупу, који се
бавио нарастајућим рецидивима
ретроградног неонацизма, чарка-
њем по још неизлечивим ранама
прошлости, изазивањем неспора-
зума са несагледивим последи-
цама, прекрајањем историјске
истине и оправдавањем квис-
линга, колонама избеглица, све
опаснијим тероризмом и уплита-
њем у туђе животе војно снаж-

нијих и финансијски сигурнијих,
СУБНОР Србије је тражио да се
на посебан начин, баш међу ан-
тифашистима и ветеранима, који
боље од осталих знају шта су
ратне страхоте, покрене расправа
о стању на Балкану.

Југ Европе, прихватан као
”буре барута” и окидач за шире
војевање, поново је задњих ме-
сеци поприште туђих геострате-
гијских интереса и постаје
монета за поткусуривање нена-
плаћених унапред планираних
рачуна. Србија није, као и увек
до сада, изазивач и учесник те
шире игре, али не може, поучена
искуством, да остане пасиван по-
сматрач. Због тога је СУБНОР
тражио моралну подршку Међу-
народне федерације да у што ско-
рије време организује у Београду
скуп антифашиста Балкана и
укаже на опасности што вребају.

ФИР је прихватио предлог,
што је још једна потврда, поред
осталог, да велики део држава,
посебно оних што знају да је и
ЕУ основана на принципима ан-
тифашизма, високо уважава ми-
рољубиву политику Србије у
општем интересу човечанства
што стреми ка бољим и мир-
нијим временима.

ПРИРОДА СЕ СВЕТИ

Не мора увек да само она ла-
тинска, по којој је човек човеку
вук, буде у оптицају, често зна,
као сада у Америци, природа да
припреми немилосрдну освету.

Ужасни ураган пустоши Фло-
риду. Чак и пет милиона људи је
из тог региона, промовисаног у
рај на земљи, морало главом без
обзира да бежи не знајући куда.
Царује невиђена паника, не важе
никаква упозорења званичника
шта и како треба поступати, сви
су исковали сопствени план за
спасавање, што носи, само по
себи, посебну опасност са теш-
ким последицама - има жртава, а
о објектима, малу и осталом да
се и не помиње. Трамп је објавио
стање катастрофе.

Политички живот у САД
није, наравно, замро и поред кли-

матских неприлика у низу савез-
них држава. Посебно стрче
вести, у време обележавања ”за-
бијања” авиона са терористима у
њујоршке куле и дотад неповре-
диви Пентагон септембра 2001,
да је Трамп у изузетној изола-
цији и чак присталице шире да је
стављен у кућни притвор у Белој
кући. 

Где има дима, има и ватре.
Видљиво је од још инаугурације
да трубе не свирају победничке
маршеве, стара елита се држала
под руку, а страначки стварни
или неискрени сарадници нису
унисоно давали предлоге под-
ршке председниковој, бар декла-
ративној, поруци да ће окренути
”ћурак” наопако, другим или баш
његовим речима, да се Америка
неће мешати у живот осталог
света на планети. У задње време
је изузео Авганистан, беснео је
против Севернокорејанаца, али
су захтеви окружења у Вашинг-
тону била уперена и према
Ирану, Русији наравно, али и
према Балкану, где представници
Стејт дипартмента, трабало би да
се зна у чије име, без скривања
одређују правце локалних
држава и постављају, разним на-
чинима, своје поклисаре.

У америчким медијима, који
досад нису тако јавно били про-
тив било ког свог председника,
помињу без устручавања да је из-
веден тихи пуч, па чак тврде, има
их што мисле да су у питању из-
мишљотине, да је Трампу чак
одузет мобилни телефон да би
могао слободно да комуницира!

У исто време, што је једино
тачно и није можда случајно тем-
пирана вест, Хилари Клинтон се
неће више кандидовати за пред-
седницу. Бела кућа јој је преко
главе, а признаје да је као ше-
фица Стејт дипартмента кори-
стила привантни мејл за државне
послове. Друго не помиње.

Јавио се и Пентагон необи-
чајеним саопштењем. Амери-
канци имају, у оквиру НАТО,
смешетен у Вићенци, у Италији,
падобрански батаљон. Промови-
сан је као страх и трепет, нешто
више од 3.500 војника и официра

великог искуства и опремљени
најсавременијим војним сред-
ствима проглашени су, са вели-
ким разлогом, за бастион
алијансе. Сада је њихова врховна
команда у САД саопштила, међу-
тим, да таква респектабилна по-
става не би ”издржала први налет
руске армије”. Не говори се о
томе ко би ту кога напао, али се
кукумавчи набрајањем ”рањивих
тачака”, почев од наводно недо-
вољног броја (то би, другим
речима, значило да у том грму
лежи зец), до не баш сигурних
сателетских веза и саме локације
и смештаја објеката и оружја.

ХОЋЕ ЛИ НЕКО ДА ЈЕДЕ
ТРАВУ

Својевремено је, још у време
постојања Југе, један члан Пред-
седништава рекао, због чега је
дуго у делу јавности изругиван,
да ћемо ми сви скупа, као народ,
пре јести корење него постати
било чији поданици.

Није ми познато да ли је
Путин чуо за ту метафору, али је
боравећи у Кини, одговарајући
на питање новинара о стању ве-
заном за ракетне пробе и ланси-
рања са севера корејског
полуострва, приметио да
Пјонгјанг добро памти судбину
Садама Хусеина и његове поро-
дице у Ираку.

”Севернокорејанци се неће -
рекао је председник Русије - од-
рећи свог нуклеарног програма,
то је кључно питање њихове без-
бедности. Пре ће пристати да
једу траву и тако остану у жи-
воту. Зато морамо да покренемо
дијалог свих заинтересованих
страна”.

Старо је искуство да су раз-
говори мелем за све неспоразуме.
У Украјини се стање у у Донбасу,
настањеном готово стопроцент-
ним руским живљем, опет ком-
пликује захваљујући
бојовницима при кијевској вла-
сти. А и у врху Порошенкове ка-
мариле тресе се тло под ногама.
Потрес изазива бивши гувернер
Одесе, Грузин Сакашвили, побе-
гао из Тбилисија по истеку пред-

седничког мандата на који је сти-
гао са позиције адвоката у
њујоршком Менхетну. Тај
најблаже речено контроверзни
политичар, шта ли је, пао је у не-
милост украјинске врхушке, али
се наједном пробио преко гра-
нице са Пољском, са наоружаним
присташама, до Љвова познатом
као центром унијата и, још више,
неонацистичких јединица сарад-
ника хитлерове солдатеске у
Другом светском рату, Остапа
Бандере, чији су наследници у
највећој мери заслужни и за
успех пуча изведеног приликом
спонзорисаних нереда на тргу
Мајдан у Кијеву 2013.године. 

Нешто се ружно опет кува у
срцу Европе. Пољаци јесу бело-
дано умешали прсте, али није, у
исто време, сасма извесно ко је
још упетљан у работу кад се зна
да бар део и данашњег естаблиш-
мента САД помаже, војно и дола-
рима, власт ”краља чоколаде”
Порошенка који чежњу за
влашћу све више и пред оком ка-
мера учврћује у алкохолисаном
стању.

Влада у Варшави, без чијег
бефела није Сакашвили са наору-
жаном групом  могао легално да
уђе у Украјину, ушла је и у отво-
рени вербални сукоб са Берли-
ном. Пољаци траже, наиме, од
Немаца најмање трилион долара
или 840 милијарди евра као од-
штету за Други светски рат.

Кабинет Меркелове је енер-
гично одбио захтев тврдећи да су
Пољаци примили значајан износ.
Реплицирао је министар одбране
Маћеревич: ”Одбијање не долази
у обзир, ми смо до 1989. били
марионетска држава зависна од
СССР и морали да певамо како
су нам свирали, сада тражимо
оно што је наше”.

Игра се наставља. У питању
је огроман новац. Али и карусел
који се не зауставља у Пољској.
Заинтересованих за одштету има
и у другим срединама. Други
светски рат у Европи није, ето,
окончан. Добро је ако окршаји
остану само на папиру.

Душан ЧУКИЋ

”БУРЕ БАРУТА” ПРОТИВ ТУЂИХ  ИНТЕРЕСА
• СУБНОР Србије добио и међународну подршку • Зашто  су се Пољаци узјогунили • Грузин потпаљује

Кијев • Ко тврди да је Трамп у ”кућном притвору” • Клинтонова се одрекла Беле куће 
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Делегација Словеније, у којој
су били привредници из Ленарта
и Марибора, посетили су Краљево
у оквиру тродневног стручног пу-
товања кроз Србију. Многи од го-
стију из Словеније први пут су
гости нашег града, који им се изу-
зетно допао а сигурни су да ће у
наредном периоду бити успостав-
љена и дубља сарадња између
ових градова.

-Ја сам нажалост данас први пут
у Краљеву, али дубоко верујем да
не и последњи пут. Морам да ис-
такнем да се ми јако добро сла-
жемо, Словенија и Србија, на
свим подручјима. У то сам дубоко
уверена. Треба да поново успоста-
вимо контакте које смо имали ра-
није, а ја верујем да ће ти

контакти у будућности бити још
доста бољи него пре и до сада.
Посебно се истиче већ дугого-
дишња добра сарадња у области
привреде, културе, нарочито ту-
ризма. Због тога - почнимо да ра-
димо још више на томе, истакла је
Власта Барл из Марибора, водич
словеначке делегације.

Један од домаћина делегацији
из Словеније је и Регионална при-
вредна комора Краљево, а са-
радња са Марибором је већ
традиционална на многим по-
љима.

-Краљево је већ од раније са Сло-
венијом, тачније највише са Мари-
бором, имало одличне везе, а ово је
још један импулс у отварању нове
сарадње у области привреде, за оно

за шта сам ја задужен. Ту су успо-
стављени контакти и на пољима ту-
ризма и наравно у ономе што је и до
сада град Краљево радио, значи кул-
турна, институционална сарадња.
Заједничким снагама и уз заједничке
пројекте и кроз привредне организа-
ције, надамо се успешној даљој са-
радњи, рекао је Звонко Туфегџић,
генерални секретар Регионалне при-
вредне коморе Краљево.

Након састанка са представни-
цима града и Привредне коморе,
бројна делегација из Словеније упу-
тила се најпре на Гробље стрељаних
1941.године, где су положили венце,
а потом су обишли и манастир Жичу,
значајно место по коме је наш град
и те како препознатљив.

Т.А.

Привредници из Словеније посетили Краљево

ПОЧНИМО ДА РАДИМО

Ове године постоји велико
интересовање локалних само-
управа широм Србије да удруже
средства са Националном служ-
бом за запошљавање како би се
и на тај начин политика запош-
љавања ставила у врх приори-
тета. Према речима директора
Зорана Мартиновића у Краљеву
се број незапослених смањио за
близу девет посто у односу на
исти период прошле године и
ово је једна од 110 локалних са-
моуправа која у овој години
удружује средства са Национал-
ном службом за запошљавање.
Овом поделом обухваћен је
само део лица која су добила
подстицај у овој години - 60
њих  је добило субвенције за са-
мозапошљавање и они су у току
ове године покренули соп-
ствени бизнис, а 22 лица за про-
грам стручне праксе.

-Ја ћу истаћи чењеницу да је
НСЗ у овој години у граду Кра-
љеву издвојила 75 милиона ди-
нара што је омогућило да се или
у програме образовања, обука
или у програме запошљавања
укључи преко 500 лица. Ово
што радимо са локалном само-
управом омогућиће да се још 86
лица укључи у наше програме
које заједно финансирамо.
Дакле то ће бити један велики
степен обухвата оних лица која

активно траже посао и наста-
вићемо такве програме и у на-
редној години, закључио је
Мартиновић.

На евиденцији националне
службе за запошљање Краљево
налази се 11 375 лица и то
највише са трећим и четвртим
степеном стручне спреме, али и
нискоквалификована лица. За
обуке које се спроводе, влада
велико интересовање. 

-Један од основних циљева
како НСЗ тако и осталих парт-
нера на тржишту рада јесте да
се компетенције, улагање у ква-
литет људских ресорса из го-

дине у годину повећава, самим
тим и могућности за њихово за-
пошљавање се повећавају.
Почев од  информативних, еду-
кативних семинара, па до обука
које НСЗ програмом рада и фи-
нансијским планом предвиђа за
сваку годину и којима се обу-
хвата већи број лица, мада је и
заинетересованост лица за ове
обуке све већа, истакла је ди-
ректор НСЗ Филијала Краљево
Снежана Прелић.

Од стране локалних само-
управа укупно је издвојено 500
милиона динара за програме ло-
калне политике запошљавања.

НСЗ је удружила 450 милиона
са тим локалним самоуправама
и то је само део онога што се
издваја за програме запошља-
вања и требало би да на нивоу
Србије обухвати близу 25 000
незапослених.  Корисници  суб-
венција за самозапошљавање и
програма стручне праксе  до-
били су уговоре које су им
уручили представници града
Краљева и Националне службе
за запошљавање. Једна од Кра-
љевчанки која се упустила у
предузетничке воде је Радмила
Весковић која у својој фирми

„Моћ речи“ држи курсеве за
јавни наступ и говорничке веш-
тине, пише текстове за сајтове и
друштвене мреже и на тај начин
отвара власницима предузећа
потпуно ново интернет
тржиште. Она истиче да је у
свему томе субвенција коју је
добила за самозапошљавање
била и пресудна у одлуци да се
упусти у предузетничке воде,
јер првих годину дана имате
прилику да опуштеније кренете
у све, док и сами не освојите
тржиште.

А.КЕКЕРИЋ

Уручени уговори за субвенцију за самозапошљавање и програм стручне праксе

У КРАЉЕВУ СЕ СМАЊУЈЕ БРОЈ НЕЗАПОСЛЕНИХ

Нови импулс успостављању сарадње у свим областима

Још 60 лица добило субвенције за самозапошљавање

• Дубоко сам уверена и морам да истакнем да се ми јако добро слажемо, Словенија и Србија, на свим подручјима,
истакла је Власта Барл из Марибора • Уз заједничке пројекте и кроз привредне организације, надамо се успешној
даљој сарадњи, рекао је Звонко Туфегџић

•Овом расподелом обухваћен је само део лица која су добила подстицај у овој години - 60 њих  је добило
субвенције за самозапошљавање и они су у току ове године покренули сопствени бизнис, а 22 лица за про-
грам стручне праксе

Како „Ибарске новости“ саз-
нају 7.октобра наш град посетиће
председник Србије Александар
Вучић. Председник ће присуство-
вати обележавању Дана града Кра-
љева а овом приликом биће
потписани и уговори са три ино-
страна инвеститора који ће на под-
ручју града отворити производне
фабрике у којима ће бити упош-
љено од шест до осам хиљада
људи. Привредно девастиран град
коначно добија могућност новог
развоја и узлета, а то Краљево
чека од почетка 21. века.

В.С.

ВУЧИЋ ДОЛАЗИ У КРАЉЕВО

Екслузивно

Председник Александар Вучић
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У Уставу Републике Србије
у члану 10 пише: „У Републици
Србији у службеној употреби су
српски језик и ћирилично
писмо. Службена употреба дру-
гих језика и писама уређује се
законом, на основу Устава“. Ме-
ђутим, у пракси видимо да се
ћирилично писмо потискује
пред латиничним и то доноси
велику штету нашем национу.
Ђирилицом се у Србији пише
више од хиљаду година, али ла-
тинично писмо у свакодневној
употреби потиснуло је наше
писмо. Највише је томе кумо-
вала комунистичка власт на
челу са Титом. Крајем 1950-их
почиње истискивање ћирилице
из државне администрације у
Србији. Увођење српскохрват-
ског језика и изједначавања ла-
тинице и ћирилице представља
велики удар на ћирилично
писмо. Тих педесетих  година
терора над ћирилицом оставио
је далекосежне последице на
наше изворно писмо. Истражи-
вања удружења „Ћирилица“ по-
казују да је у Београду само 31,8
одсто, а у Новом Саду тек 18,5
одсто јавних натписа исписано
ћирилицом. Незнатан је број
дневних и недељних листова
штампаних ћирилицом, а од
укупног годишњег тиража изда-
тих књига нешто испод 30 одсто
је ћириличних. Тако да можемо
говорити о томе да је ћирилица
као једино српско писмо у изу-
зетно лошем положају. 

-Ћирилица је увек била
угрожена. Први покушаји да се
забрани сежу још у 18. век од
Марије Терезије па надаље. На-
рочито то видимо у доба када се
водио Први светски рат и када
су Аустроугари забранили ћири-
лицу на територији Србије. Кас-
није је ћирилица забрањена и у
НДХ и тај континуитет забране
ћирилице се преноси и до да-
нашњих дана. Сада на терито-
рији екс Југославије имате
случајеве скидања ћириличних
табли. То је покушај да се уништи
идентитет једног народа у чему
нажалост и ми доста сауче-
ствујемо, наглашава др Драгољуб
Даниловић, професор историје.

У светској научној јавности
је општеприхваћено да је лати-
ница, која се код нас сада упо-
требљава, хрватска. Сада имамо
ситуацију да је већина натписа
на објектима написано латинич-
ним писмом уз огромну упо-

требу енглеских речи. То се не
може видети у Русији и Бугар-
ској који негују своје писмо где
и стране компаније ћирилицом
пишу своје називе. А ми волимо
да се хвалимо како знамо оба
писма. Или једноставно волимо
да се додворавамо Европској
унији. Такво додворавање поку-
шала је и Бугарска када је доку-
мента за приступ ЕУ штампала
на латиници. Они су им то вра-
тили уз захтев да све одштам-
пају на ћирилици. Видећемо да
ли ће тако бити и у случају
Србије и да ли ЕУ подржава
језичку разноликост глобално
или само од случаја до случаја.
Министарство културе и инфор-
мисања сада је оформила Радну
групу која увелико ради на до-
ради Предлога, измена и допуна
Закона о службеној употреби
језика и писма.

-Пре свега одавно је било по-
требно да се прецизно дефинише
службена употреба језика и писма,
јер по члану 10 важећег Устава
Србије у службеној употреби су
српски језик и ћирилично писмо.
Некако овај други део који се тиче
ћириличног писма сведен је у до-
садашњој пракси и логици по-
стојећег Закона, који није
најпрецизније дефинисао ту мате-
рију, на веома узак контекст
државних органа и службене ко-
муникације. Ми ћирилицу као свој
културни симбол хоћемо да чу-
вамо, али нећемо да се одричемо
интернационалног писма које је
неизбежно у савременој комуника-
цији. И код законског оквира и код
онога што је наша јавна свест мо-
рамо да направимо једну продук-
тивну и делатну равнотежу како
би се културно-историјска, иден-
титетска и практична страна по-

мириле, рекао је др Драган Хамо-
вић, посебни саветник у Мини-
старству културе и информисања
и члан Радне групе.

Национални интерес је сачу-
вати ћирилицу која се неизоставно
везује за Србију. Иако је било
приче да ће новине које излазе на
ћирилици имати неке погодности
то се до сада није десило. Негде се
говорка да ће и предузећа који
буду носили ћириличне називе
бити ослобођени једног дела по-
реза.

-Елементарна културна само-
свест овога народа говори у при-
лог томе да морамо да учинимо
нешто да се системски подржи оп-
станак ћирилице у самој пракси не
само законским уоквиравањем и
обавезивањем него и подстицањем
свести да нема разлога да се у ко-
муникацији избацује ћирилица у
име некакве отворености која у
културном смислу чини штету и
не доноси неку претерану корист.
Кроз одређене подстицајне мере
које су најављене и у Стратегији
развоја културе покушаћемо да то
питање службене употребе језика
и писма, пре свега ћириличног
писма, систематски решимо. То
није лака ствар, јер је читав дуг
период нерешавања тог питања и
сама пракса отишла предалеко, а
многи су одустајали од решавања
тог питања под паролом „Свеједно
ми је којим писмом пишем“. Кул-
турном самосвесном човеку, при-
паднику српског народа не би
требало да буде свеједно, поготово
када имамо у виду да је у читавом
нашем окружењу ћирилица готово
изагната и да се симболички са
ћирилицом ратује. Знамо где се
све то ради и како се то ради, а ми
сами не доприносимо практичној
и продуктивној заштити на том

пољу. Један од предлога је и фор-
мирање државног компетентног
тела за језичку политику, Савеза
за српски језик, који ће укључити
стручњаке за ова питања из Од-
бора за стандардизацију српског
језика који је до сада обједињавао
све научне и културне установе
које се баве српским језиком и
писмом, али некако без пуне под-
ршке државе. Надам се да ће се у
том смислу ствари променити и
овај законски предлог иде у том
смеру, рекао је др Драган Хамо-
вић.

Латиница је нажалост потис-
нула ћирилицу, што због комуни-
стичке диктатуре, што због
продора енглеских речи у наш
језик, а што због модерних кому-
никација. Због тога држава пред-
лаже да и мобилни оператери
омогуће подједнаку употребу и
ћириличног и латиничног писма
што до сада није био случај. Та-
кође и 50 одсто филмова који се
емитују на комерцијалним телеви-
зијама морају бити титловани на
ћириличном писму. Потребно нам
је да ћирилица буде у употреби и
у јавном простору. Немамо ништа
против страних компанија, али
нека њихови називи буду прилаго-
ђени нашем писму. Давно је Вук
Краџић рекао „Пиши као што го-
вориш, читај како је написано“  и
то постоји само у српском језику
који је толико богат речима да ду-
шебрижницима и то смета. А
можда им и смета што су Срби
имали писмо које је слично ћири-

лици и неколико хиљада година
пре нове ере, а самосвесни исто-
ричари то лако могу потврдити. То
писмо се звало србица и велики
број слова је слично ћирилици. А
ћирилице има и на египатским пи-
рамидама само је англосаксонски
лингвисти нису користили да де-
шифрују назив и наравно нису ус-
певали. А на пирамиди пише
ћирилицом „АРСО“.  Има и једна
теорија која се граничи са фанта-
стиком, а каже да је Исус Христ
причао српским језиком и да су 10
Божјих заповести написане на
србици. Можете веровати у то или
не. Све се више доказује да су
нашу историју намерно фалсифи-
ковали и мењали, па не треба да
вас чуди када се буде потврдило да
су Срби најстарији народ на свету
и колевка цивилизације као и да је
наше писмо успоставило писме-
ност у Европи. Српска право-
славна црква се никада неће
одрећи ћирилице, јер тим писмом
ми смо ближи Богу. Ћирилица је
старија од латинице, само се
према њој односимо као да је
кужна.        

П.П.

СТАЗАМА ПРОШЛОСТИ У СИГУРНУ БУДУЋНОСТ

ШТА НАМ ДОНОСИ ПУТ КОЈИМ ИДЕМО

На једној од пирамида пише ћирилицом ,,Арсо”

У оквиру манифе стације
„Краљ Стефан Првовенчани –
о сам векова“  Културни цен-
тар  „Рибница“  Краљево и
Краљевачко позориште орга-
низују програм под називом „
У част  Стефана  Првовенча-
ног“ .  Концерт  право славне

духовне  музике  Градског
хора „Црвчанин“ и избор по-
етских текстова  Стефана
Првовенчаног  у  извођењу
глумаца  Краљевачког  позо-
ришта одржаће  се  у  суботу
16.  септембра у  19  часова  у
Храму Светог Саве.

КОНЦЕРТ ПРАВОСЛАВНЕ
ДУХОВНЕ МУЗИКЕ

ХРАМ СВЕТОГ САВЕ

Историјски архив у  Кра-
љеву,  у  оквиру манифе ста-
ције  "Краљ Стефан
Првовенчани – осам векова",
у  петак ,  15 .  септембра ,  у
Свечаној сали градске управе

града  Краљева ,  организује
изложбу фотографија  Алек-
сандра  Радоша под називом
"Косово и Метохија – Хармо-
нија манастири и цркве".  От-
варање је   у  11 часова.  

КОСОВО И МЕТОХИЈА – 
ХАРМОНИЈА МАНАСТИРИ И ЦРКВЕ

ИЗЛОЖБА

• Радна група Министарства културе и информисања увелико ради на доради Предлога, измене и допуне Закона
о службеној употреби језика и писама са становишта језика као културног наслеђа

ПРОЈЕКАТ СУФИНАНСИ-
РАН ИЗ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ
СРБИЈЕ – МИНИСТАРСТВА
КУЛТУРЕ И ИНФОРМИ-
САЊА -„СТАВОВИ ИЗНЕТИ У
ПОДРЖАНОМ МЕДИЈСКОМ
ПРОЈЕКТУ НУЖНО НЕ ИЗРА-
ЖАВАЈУ СТАВОВЕ ОРГАНА
КОЈИ ЈЕ ДОДЕЛИО СРЕД-
СТВА”
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Активисти СНС-а дали крв у акцији организованој у Штрпцу

Педесет активиста Српске на-
предне странке из Краљева и
Врњачке Бање, који су добро-
вољни даваоци крви, пре седам
дана  боравили су у Штрпцу где су
учествовали у традиционалној ак-
цији добровољног давања крви.
Акција је организована у просто-
ријама Економско трговинске
школе у Штрпцу. Црвени крст
Штрпце акцију оганизује тради-
ционално са два завода за транс-
фузију крви - из Косовске
Митровице и Грачанице.Ова ак-
ција остаће упамћена јер је при-
купљено чак 114 јединица крви.
Према евиденцији Црвеног крста
Штрпца то је највећа количина
крви прикупљена током само
једне акције у последњих 25 го-
дина. Након акције домаћини из
Штрпца организовали су и при-
годно дружење где су дугогодиш-
њим даваоцима уручене

захвалнице.
Са добровољним даваоцима

крви у Штрпце је допутовала и де-
легација на челу са начелником
Рашког управног округа Не-
бојшом Симовићем, коју је при-
мио председник општине Штрпце
Братислав Николић. Председник

Општине Штрпце оценио је да је
посета била успешна и плодо-
творна, захвалио је на помоћи и
најавио сарадњу и у другим обла-
стима.

-Косово треба да се воли
стално и наш боравак овде је по-
рука свим градовима да је по-

требно да када је тешко будемо
сви заједно, истакао је начелник

Рашког округа Небојша Симовић.
Представници Краљева обе-

ћали су и да ће се град Краљево
трудити да помаже и у наредном

периоду. Чланови краљевчке деле-
гације обишли су и село Сушиће у

енклави, село из којег је овог лета
педесеторо деце боравило у Кра-
љеву.

В.С.

Ове године навршава се 800 година
од како је Стефан Првовенчани од пап-
ског изасланика крунисан за краља, што
се узима као признавање српске државе
у ширим круговима.

-Mи свакако знамо да је српска
држава постојала и пре 1217. године и то
као једна несумњива чињеница коју ни-
када не доводимо у питање, али је 1217.
године та држава добила међународно
признање у сваком смислу те речи. Тада
је римокатолички папа Хонорије послао
краљевски венац Стефану Првовенчаном
и на тај начин признао државу. Две го-
дине касније, Свети Сава постаје архи-
епископ и у том сједињењу световног и
духовног наша држава се родила у 13.
веку што симболично показује и дво-
глави бели орао који до дана данашњег
представља наш државни симбол, рекао
је др Драгољуб Даниловић, историчар.

Ове године уложено је много напора
у осветљавање осам векова српске
државности. Тим поводом одржаће се и
значајан међународни скуп, као и низ
предавања и манифестација. Историчари
се још споре да ли је Стефан Првовен-
чани миропомазан за краља и по право-
славном обичају.

-Проучаваоци су подељених миш-
љења. Једни сматрају да је било само
једно крунисањен и да је то учинио пап-
ски изасланик, док велики део исто-

ричара сматра да је крунисање по право-
славном обреду учинио Свети Сава 1221.
године на великом Жичком сабору где је
прочитао чувени Синодик православља и
да се определио за хришћанство, рекао је
др Драгољуб Даниловић. 

Покровитељ манифестације „Краљ
Стефан Првовенчани“ је председник Ре-
публике Србије, а у ту сврху издвојено је
2,2 милиона динара. Програм је почео у
понедељак концертом музичке школе
„Стеван Мокрањац“ у Народној библио-
теци „Стефан Првовенчани“, као и низом
предавања на тему Стефана Првовенча-
ног у Трпезарији манастира Жича, На-
родном музеју Краљево и Народној
библиотеци „Стефан Првовенчани“. У
парку код Духовног центра одржано је
надметање у витешким дисциплинама, а
у Дому Војске наступале су групе „Херу-
вими“ и „Косовски божури“. Данас ће у
згради Градске управе почети Међуна-
родни научни скуп где ће учешће узети
интелектуалци из Србије, Бугарске и Јер-
меније, који ће покушати да дају нове
информације и чињенице на тему
„Српска краљевства у средњем веку“.
Организатори научног скупа су Одељења
за историју на Филозофским факулте-
тима у Београду и Новом Саду као и
Центар за византијско-словенске студије
Универзитета у Нишу. Истог дана на
истом месту са почетком од 11 часова

биће отворена реномирана изложба фо-
тографија „Косово и Метохија – Хармо-
нија“. Ова изложба је до сада више пута
добијала награде.

-Аутор изложбе је Александар
Радош, ликовни уметник фотографије. У
питању је једна нова техника израде фо-
тографија и имаћемо причу од 35 фото-
графија које говоре о преко 10 манастира
и цркава приказујући и богатство мана-
стира, као и свакодневни живот монаха
са освртом на лик и дело патријарха

Павла, рекла је Весна Милојевић, дирек-
торка Историјског архива Краљево.

У Народном музеју Краљево у петак
од 20 часова биће организована промо-
ција књиге „Србија 1217. настанак кра-
љевине“, а промоцији ће присуствовати
и аутори Радивој Радић и Синиша
Мишић. За суботу је предвиђено одржа-
вање другог дана науног скупа, док ће у
храну Светог Саве са почетком од 19 ча-
сова бити организовано поетско – му-
зичко вече „У славу Стефана
Првовенчаног“.

-Културни центар „Рибница“ и кра-
љевачко позориште заједничким снагама
припремају поетско – музичко вече. Про-
грам се састоји из средњевековне ду-
ховне музике у извођењу Градског хора
„Црвчанин“ и поетских текстова који ће
казивати глумци краљевачког позоришта,
рекла је Елизабета Тодоровић, дирек-
торка КЦ „Рибница“.

Обележавање овог битног јубилеја
биће завршено у недељу 17 септембра
концертом културно уметничких ансам-
бала на Тргу српских ратника од 13 ча-
сова. 

Стефан Првовенчани други је син
Стефана Немање, родоначелника лозе
Немањића, који га је и наследио на пре-
столу. Стефан Немања је престо оставио
средњем сину и замонашио се у Хилан-
дару и добивши монашко име Симеон.

Најстарији Немањин син, Вукан Нема-
њић, био је љут што је прескочен и што
није он наследио оца, па је дошло до ду-
гогодишњег сукоба са братом. Грађански
рат трајао је од 1202- 1205. године и за-
вршио се победом Стефана Првовенча-
ног који је владао србијом преко 30
година. Стефан Првовенчани умро је 7.
октобра 1227. године по новом кален-
дару, а пре тога је примио монашки по-
стриг и добио име Симон. Сахрањен је
прво у манастиру Студеница, па су  не-
трулежне мошти Светог Симона пренете
у његову задужбину манастир Жичу. Ње-
гове мошти преношене су око 15 пута, да
би мошти коначно биле враћене у ма-
настир Студеницу где се и данас на-
лазе. Стефан Првовенчани написао је
и битно књижевно дело за српски на-
цион  „Житије Светог Симеона“ које
представља биографију родоначел-
ника лозе Немањића и чуда која су се
дешавала након његове смрти. На
Престолу га је наследио најстарији
син Радослав.  

Круна свих дешавања обележа-
вања 800 година од крунисања Сте-
фана Првовенчаног биће литија која
ће се одржати 7. октобра на дан пре-
подобног Симона Монаха на улицама
Краљева. Идеја јесте да се овај праз-
ник прогласи за државни.

П.П.   

КРАЉ СТЕФАН ПРВОВЕНЧАНИ – ОСАМ ВЕКОВА
Целе ове недеље Краљево је у знаку велике манифестације

Домаћини из Штрпца организовали и пригодно дружење

У акцији прикупљено и рекордних 114 јединица крви

НАЈУСПЕШНИЈА АКЦИЈА У ПОСЛЕДЊЕ
ДВЕ И ПО ДЕЦЕНИЈЕ

• Косово треба да се воли стално и наш боравак овде је порука свим градовима да је потребно да када је тешко
будемо сви заједно, истакао је начелник Рашког округа Небојша Симовић

• Поводом 800 година од крунисања Стефана Првовенчаног за краља у Краљеву се ове недеље одржава низ
манифестација, а данас и сутра и значајан међународни научни скуп • Идеја организатора јесте да се 7. октобар
дан Краљева прогласи за државни празник
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Пета Гора, Кв у леду, Бискост,
Иторија Срба, само су неки од на-
слова које можете наћи на jесењем
Сајму књига на тргу српских рат-
ника у Краљеву. Књига је један од
најзначајнијих сегмената како кул-
туре тако и наших живота и свако
од нас у дому има бар неку књигу
али се исто тако с временом ли-
шимо куповине истих.

-Када наступе мало тежа времена
дешава се да се многи од нас прво ли-
шавају  куповине књига. Лишавамо се
многих ствари, али пратимо у култури
оно што је бесплатно. Књига није бес-
платна, бесплатна је када је добијете
на поклон, али књиге нису ни толико
скупе да бисмо их се лишавали. КЦ
Рибница уназад већ више од деценије
организује сајам књига у два термина,
на јесен и у пролеће и пружа краљев-
чанима прилику да ипак прате неке
трендове у издаваштву да пронађу за
себе ипак добру књигу, а код нас на
штандовима има да се нађе. Готово
свака књига има свог читаоца а на
вама је да прошетате, бар погледате
ако не можете да купите, да се мало
обрадујете и видите шта се то чита.
Имамо и старих издања, стрипова,
књига на енглеском језику, тако да сам
сигуран да ће свако наћи нешто за
своју душу, каже Миша Милосавље-
вић из КЦ Рибица.

Криза која наступа довела је до тога
да, нажалост, сајам књига уместо не-
кадашњег пуног трга сада има свега
неколико штандова са књигама.

-Све ово је једна лепа увертира за
краљевчане, за оне који могу да оду у
Београд на традиционални сајам
кљига у октобру. Нешто што не мо-
жете наћи овде, пронаћићете сигурно
на сајму. Али, понављам, очигледно
да немаштина узима  данак, али није
разлог да се не прошета и да се види

шта има на штандовима, истиче Ми-
лосављевић.

Традиционално на сајму књига је и
Александар Лазовић који истиче да
„за мале новце свако може обогатити
своју душу“. А ту су и наслови за
најмлађе.

-Дефинитивно историја је на првом
месту, за мале новце свако може да
обогати своју душу. За најмлађе су
Андерсонове бајке, Басне, Шале за
мале, бојанке пас чак и разне тврдо

коричене књиге за најмлађе узрасте
које деца не могу да цепају, каже Ла-
зовић.

За неке од наслова на сајму је по-
требно издвоји у просеку од 150 до
300 динара осим ако се не ради о ква-
литетније урађеној у смислу повеза и
корица али Александар  суграђанима
који немају средстава али воле да чи-

тају нуди и помоћ пријатеља.
-Ја сам познат у пасажу на промаји

где радим сваког дана. Увек има
помоћ пријатеља – Прочитај па врати,
поносно каже Александар.

И за старе и за младе љубитеље
књиге на сајму се може пронаћи добар
наслов - Tрг српских ратника, сваког
дана до краја септембра.

На Тргу српских ратника

ОТВОРЕН ЈЕСЕЊИ САЈАМ КЊИГА 

У Замку Белимарковић у
Врњачкој Бањи посетиоцима кул-
турних догађања је приступачна
изложба „Милан Коњовић – пастел
као изазов“ која долази из Гале-
рије „Милан Коњовић“ из Сом-
бора. Изложба представља
наставак сарадње, јер је у про-
стору Замка Белимарковић, 2007.
године гостовала ретроспективна
изложба ове Галерије, која чува
збирку од 1084 одабрана дела
уметника, који је рођен и живео у
Сомбору и кога је својевремено
академик Радомир Рељић назвао
„највећим сликаром равнице“. Ко-
њовић (1898–1993) својим опусом
од 6.000 радова припада врху
српске ликовне уметности, не-
гујући специфичан стил страсног
колористе експресионистичког
темперамента. Ово јединствено,
разноврсно дело афирмисало је
име свога мајстора на преко 300
самосталних и око 700 групних из-
ложби у земљи и иностранству, а

радови се налазе у  музејима, гале-
ријама и приватним колекцијама
широм света.

Избор од 500 дела је поклонио
вољеном граду уз гесло „Слике
ове, миљенице моје, са љубављу
дарујем родном граду, оне једино
њему и припадају“. Његова легат
галерија је отворена за посету сеп-
тембра 1966. Збирка је сваке го-

дине увећавана новим поклонима
аутора, других лица и уметникове
кћерке Вере Коњовић-Амиџић. Ко-
лекција се у Галерији презентује
путем хронолошких поставки и
повремених тематских изложби.

Отварању изложбе је поред
аутора, кустоса Небојше Васића и
директорке Галерије „Милан Ко-
њовић“ госпође Милене Рацков
Ковачић, био присутан и помоћник
градоначелнице за област културе
града Сомбора Бранислав Сфор-
цан. Изложбу је отворио Небојша
Васић који је говорио о делу Ми-
лана Коњовића. 

За редовног члана Војвођанске
академије наука и уметности
Милан Коњовић је изабран 1979.
за дописног члана Југославенске
академије знаности и умјетности
1986. а за редовног члана Српске
академије наука и уметности 1992.
Добитник је бројних значајних на-
града и признања. 

Јелена Боровић - Димић

За мале паре свако може обогатити душу

Сунцокрети из 1943. године

• КЦ Рибница већ деценију организује Сајам књига у два термина, у пролеће и у јесен и тако Краљевча-
нима пружа прилику да прате нове трендове у издаваштву и пронађу за себе неку књигу • Сајам је отворен
на Тргу српских ратника све до краја септембра

Изложба у Замку Белимарковић у Врњачкој Бањи

MИЛАН КОЊОВИЋ - 
ПАСТЕЛ КАО ИЗАЗОВ

Реткост је  да један српски ли-
ковни уметник толико дуго  само -
стално излаже своје  слике  ван
Србије ,  као  што је  случај  са  Кра-
љевчанком Александром Поповић.
Поставка слика под називом „Про-
стори личног  разумевања“  тре-
нутно је  изложена у  Музеју  града
Пераста и трајаће до 20.септембра.
Овој  по ставци предходиле  су  још
две  изложбе у  Црној  Гори -  у
Центру за културу града Тивта, као
и изложба на локалитету Римских
мозаика  у  Рисну.  Ова  изложба је
део  Александриног  докторског
пројекта  „Психолошка реторика
слике“  и  овим опусом Алексадра
исказује  себе  у  новом животом
добу,  добу сопственог сазревања и
као  уметнице и  као  лично сти,  а
првенствено као жене.

Сам назив изложбе "Простори
личног  разумевања"  говори нам о
њеним о сећајима и  доживљајима
који је  у  њој  и око ње.

Идеја  је  да  спољашње фено-
мене повежем са  унутрашњим и
првобитни назив  ове  изложбе је
био „Ментални пејзаж”.  Мислим
да не по стоји никаква разлика из-
међу проце са  који  се  дешавају  у
природи и  проце са  који  се  деша-
ва ју  у  нашој  души.  Највише ме
фасцинира то  што ове  слике  личе
на  стене ,  на  одломке из  природе ,
на  нешто што је  сувише снажно,
јако,  компактно,  али су све оне по-
розне и трошне у својој  структури
и оне указују на то да је у суштини
све  у  животу озљедиво,  да  је  ра-
њиво, да време и живот све начињу
и да  је  све  подложно неком не -
стајању,  истиче Александра Попо-
вић.

Додаје  да види себе кроз боју,
која  је  главни проводник и  но си-
лац свих њених о с јећања,  да  је
истраживала  шта  се  крије  испод
површине слике ,  у  њеним најдуб-
љим слојевима (и  не  само слике) ,
те  да  је  открила  да  „слика  није
ништа друго,  него сам ја”.

-  Слика  је  моје  друго  огле-

дало,  није  чак  ни  „алтер  его” ,  то
сам заправо ја.  Чињеница је да смо
физички одвојени,  али  смо једин-
ствени организам,  дишемо једним
дахом.  Овде сам себе по ставила у
улогу  публике ,  неког  ко  се  изме -
стио из  позиције  уметника -  ства-
раоца ,  него  сам хтела  да  видим
шта то ја  могу накнадно да сазнам
о себи путем своје  слике  када  се
удаљим од ње,  када  се  она  о сло-
боди зрачења ствараоца ,  каже
Александра Поповић која је  дипло-
мирала на Факултету примењених
уметности и дизајна у Београду на
одсеку зидно сликарство .  Тре-
нутно је  на  докторским студијама
из  области сликарства  на  Факул-
тету  за  уметно ст  и  диза јн  у  Бео-
граду.  

Публика  и  критика  не  штеде
речи хвале  за  слике  Александре
Поповић,  док  ће  Поповићева  у
Краљево засигурно понети дивне
успомене из  црногорских градова
у  којима је  имала  изложбе својих
слика.  Изложба ће  бити представ-
љена  и  краљевачкој  публици 24 .
октобра у Градској  галерији "Вла-
дислав Маржик“.

Запажена изложба слика Александре Поповић 
у црногорским градовима

ПРОСТОРИ ЛИЧНОГ РАЗУМЕВАЊА

Александра Поповић

• Александра Поповић, докторанткиња сликарства
из Краљева и професорка у овдашњој Гимназији,
скоро три месеца излаже своје слике у црногорским
градовима, уз речи хвале и критике и публике 
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Жички благовесник

Мало коме овде у Краљеву није
позната прича о још два преостала
становника села Гради недалеко
од Жиче. Те две бакице су нам за-
нимљиве између осталог и по томе
што готово цео свој живот живе у
мраку, тј. без електричне енергије,
а то значи без бојлера, радија, те-
левизије, фиксног и мобилног те-
лефона. Можемо ли такав живот
да замислимо?

Вероватно је многима од нас на-
виклим на све лагодности савре-
меног живота то тешко
разумљиво, а још мање прихват-
љиво, међутим само ћемо кратко
указати да данас постоје људи
који су такође лишени свега тога,
али добровољно из разлога сти-
цања једне узвишеније енергије и
једне чудесније и битније светло-
сти. Недавно смо прославили
празник Преображења Господа
Исуса Христа (19. августа) и под-
сетили се те божанске таворске
светлости која је тада снажно
обасјала и засенила апостоле
Петра, Јакова и Јована да су они
ничице попадали, али и изјавили
да им је ту „добро бити“. Осетили
су пријатност и радост! Многи су
кроз векове, а негде и данас, ради
стицања те божанске светлости

напустили све угодности овог
света и упутили се ка Атонској
гори кроз монашко битисање и бо-
готрагање.

У извесној одвојености од циви-
лизације, слично овим монасима,
егзистирају и ове две бакице. Раз-
лика је само у томе што оне то не
чине добровољно и што им поред
ове електричне недостаје и та не-
беска светлост која нам је свима
неопходна ради духовног живота.
На шта циљамо? Већ неколико де-
ценија ове две старице не говоре
међусобно, а разлог су одавно за-
боравиле. Није смешно! Оно што

су оне добровољно затвориле то
су врата преко којих божанска
светлост допире до наших бића и
чини нас да сада и овде у овом жи-
воту који живимо светлимо и
зрачимо.

Погледајмо људе око себе. Ко-
лико је људи озарено изнутра? И
поред целодневне вреве којом смо
окружени и чији смо део хтели не
хтели, око нас је духовни мук села
Гради. Друго биће ми не доживља-
вамо као шансу да изградимо
однос љубави и хармоније, како
изнутра тако и споља, већ пре као
опасност и као ствар за употребу

најчешће. 
Имали смо мало даље од Кра-

љева, у селу Отроци, у делу где
данас нико више не живи, на Ве-
лику Госпојину освећење једног
извора. Тај извор је један мешта-
нин средио и у њега уградио
икону Богородице Млекопитатељ-
нице. Да би тај његов принос Богу
и Богородици био што чистији он
је кренуо редом да зове све чла-
нове своје родбине и мештане из
комшилука са којима није говорио
и тражио од њих опроштај, шансу
за помирење и обнављање давно
нарушених међуљудских односа.
Нису баш сви ту његову отворену
руку прихватили, али је битно да
истакнемо да постоје људи који
иду путем јеванђеља Христовог и
путем позива нашег блаженопо-
чившег патријарха Павла да бу-
демо људи и будемо у миру са
свима колико до нас стоји.

Поредећи ова два рурална при-
мера, и дајући свакако предност
овом другом, могли бисмо да се
сложимо да нам није неопходан по
сваку цену бег у Свету Гору или
неку пустињу да би у нама за-
сијала та нестворена, вечна и не-
исказана божанска светлост, већ је
и у свој краљевачкој вреви неопхо-

дан покрет ка цркви, односно ка
литургији. Људски сусрети расте-
рећени предрасудама и међусоб-
ним нетрпељивостима су свакако
орадошћујући, али ту радост коју
примамо кроз литургијски погледа
на свет, једино је дар Божји. Кому-
никација са другим је проводиник
те божанске енергије тако да она
силази и јавља се само кроз зајед-
ницу са другим у светој Литур-
гији. Једино озарење које не
јењава ни када га најтежа иску-
шења нападну, јесте озарење које
се кроз светлосни сноп, проди-
рући кроз царске двери цркве,
простире кроз људе сабране неде-
љом око светог олтара. Преко њих
и у њима, уз предуслов искрене и
конкретне љубави према другоме,
божанска светлост допире до свих
срца људски и „сија необичним
сјајем да сва земља запламти“
како записа свети Николај Жички
у „Свечовеку“. 

Онда када допустимо да нас
сноп Божје светлости обасја, тек
тада светлимо пуним сјајем, јер
лик другог човека видимо као свој
сопствени, као да непрекидно
према нама стоји огледало. То нам
нуди Света Литургија. 

СНОП СВЕТЛОСТИ

Почевши од 1.јуна па  до 1.ок-
тобра Министарство унутрашњих
послова по наредби министра унут-
рашњих послова спроводи законску
легализацију оружја која се односи
и на физичка и на правна лица. У
поменутом периоду власници осим
што могу да предају оружје могу и
да поднесу захтев за издавање ору-
жаног листа, кажу у полицијској
управи Краљево. 

За грађане то значи да имају
могућност да своје илегално оружје
уведу у легалне токове. Наиме,
власници оружја који немају пропи-
сану исправу издату од стране над-
лежног органа, могу у овом
периоду предати оружје а могу и
поднети захтев за издавање оружа-
ног листа. У том поступку немају
потребу и не морају да доказују по-
рекло оружја и неће сносити ни-
какве последице везане за прописе
који регулишу подношење пријава
за неовлашћено набављање и

држање оружја.
Физичка и правна лица могу

захтеве за предају оружја или за
издавање оружаног листа под-
нети у канцеларији број 6 у вре-
менском периоду од 8 до 15
часова сваког радног дана. Треба
напоменути да било физичка или
правна лица могу предати све
врсте оружја, док за регистрацију
оружја, односно за издавање ору-
жаног листа, постоји једно

ограничење везано за категорију
А која може бити легално у влас-
ништву само правних лица која
за то испуњавају услове пропи-
сане законом.

Из полицијске управе напо-
мињу да у периоду док траје посту-
пак легализације не постоје
никакве санкције за лица која пре-
дају  оружје, односно за она која
поднесу захтев за издавање оружа-
ног листа.

ПОДСЕЋАЊЕ

ЗАКОНСКА ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОРУЖЈА

У органи-
зацији На-
родног музеја
у Краљеву и
Друштва за
српски језик
и књижев-
ност, у легату
Оливере Ра-
дојковић Чo-
ловић другу
годину за
редом одржава се музејско
едукативни програм под нази-
вом „Споменари, сети се
мене…“ намењен краљевач-
ким основцима и средњошкол-
цима.

У оквиру дводневног про-
грама који обухвата преда-
вања и креативне радионице,
ђаци Гимназије, Музичке и
Пољопривредне школе, као и
основних школа „Четврти кра-
љевачки батаљон“ и „Доситеј
Обрадовић“ из Врбе, биће у
прилици да се упознају са зна-
чајем и садржајем споменара

из 19. и прошлог века, да се и
сами ликовно и литерарно из-
разе и оставе успомене у духу
свог, а по угледу на неко про-
шло време.

У краљевачком Народном
музеју, иначе, сачувано је
укупно 14 споменара који да-
тирају од 1892. до 1982. го-
дине, као и три споменара у
дигиталном формату, што
практично омогућава конти-
нуирани преглед ове врсте
дечјег стваралаштва кроз го-
тово читав век.

Info KV Press

СПОМЕНАРИ, СЕТИ
СЕ МЕНЕ

ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ ЗА КРАЉЕВАЧКЕ ЂАКЕ

• Министарство унутрашњих послова Републике Србије  од 1.јуна до 1.ок-
тобра спроводи законску легализацију оружја, а током ова четири месеца
физичка и правна лица могу без икаквих последица  регистровати оружје
за које не поседују одобрење Министарства унутрашњих послова
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Почело јесење улепшавање града
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Подсећање за кориснике права на дечји додатак

Потврду да су деца која
примају  дечји  додатак  ре-
довно уписана  у  текућу
школску годину,  корисници
овог  права  треба  да  до -
ставе  до  31 .  октобра  на
шалтер  број  7  у  приземљу
зграде Градске управе.

Уколико је  у  питању
дете  које  из  оправданих
разлога  не  започне  школо-
вање,  или овогодишње
школовање започне касније
или прекине  школовање у
својству редовног ученика,
потребно је  да  корисник
права  приложи одгова-
рајућу потврду здравствене
установе.

Поред потврде ,  корис-
ници су  дужни да  до ставе
на  увид и  решење о  утврђивању права  на
дечји додатак.

У случају да ове,  унапред утврђене оба-
везе корисника дечјег  додатка не буду испу-

њене до 31. октобра, наводи се у обавештењу
Одељења за  друштвене  делатно сти,  над-
лежни орган  Градске  управе  донеће  нега-
тивно решење које ће важити од 1.  септембра
ове године.

Ко не достави потврду губи право на дечји додатак

ДОСТАВИТЕ ПОТВРДУ О 
РЕДОВНОМ ШКОЛОВАЊУ ДЕЦЕ

На Тргу Јована Сарића радници
Јавно-комуналног предузећа „Чистоћа“
почели су да саде сезонски расад који
ће наредних месеци улепшавати Кра-
љево.

-У питању је популарна виола, у на-
роду познатија као дан и ноћ, дефини-
тивно као краљица јесењег расада, када
је сезонско цвеће у питању. Званично
смо започели ту садњу на јавним по-
вршинама и идемо редом по ужем град-
ском језгру и по прилазу граду, истиче
Дуња Миловић, управник Градског зе-
ленила ЈКП „Чистоћа“.

Ове сезоне, осим уређења и садње
на местима која су већ стандардна или
уређивање нових улица и пешачких
зона, знатне позитивне измене пре-
трпеће и паркови у Краљеву.

-Паркови ће ове ране јесени имати
један вид реконструкције, бар када су у
питању промене у смислу цветних леја,
односно засада украсног жбуња и
украсних четинара. Морам да истакнем
и да моје колеге, ја и читаво Јавно-кому-
нално предузеће „Чистоћа“ се заиста
трудимо да нам зелене површине и
уопште град буду што чистији, што

уреднији. Нажалост, и даље имамо при-
сутно скрнављење зелених површина,
нарочито када је цвеће у питању, тако да
и овим путем молимо наше суграђане да
заједно поведемо рачуна зарад лепшег
сутра, нагласила је управница Градског
зеленила у Краљеву.

Мало стрпљења од стране наших
суграђана потребно је како би радници

„Чистоће“ успешно завршили започет
посао - садњу и јесење уређивање Кра-
љева. А овим путем упућујемо  апел
Краљевчанима да уређене зелене по-
вршине, паркове и пешачке зоне не
уништавају, већ да се потруде да град у
коме живимо током свих годишњих
доба буде уређен и чист.

Т.А.

КОМЕ СМЕТА ЦВЕЋЕ

Како намолити обесне суграђане да не уништавају цвеће

ФОРМА ИДЕАЛЕ - ЛИКОВНИ КОНКУРС ЗА ПРВАКЕ И ПРЕДШКОЛЦЕ

Велики ликовни конкурс „На-
цртај, обоји и освоји!“ Форма
Идеале, који је због масовног
учешћа првака и предшколаца ра-
нијих година, означен као манифе-
стација од националног значаја,
током септембра се организује у
свим заинтересованим школама и
предшколским установама у целој
Србији. Малишани имају шансу да
своју креативност искажу на начин
који одаберу, на тему „Моја идеална
соба“, док ће учитељице и учитељи,
као и васпитачи у предшколским
групама који су се пријавили за
учешће на конкурсу, поменуте ра-
дове послати организатору кон-
курса. Подсећамо, пријава на
конкурс је омогућена током септем-
бра. Mогућност да учествује има

преко 100.000 малишана из целе
Србије.

Најталентованији малишани,
чији цртежи на тему „Моја идеална
соба“ буду проглашени најбољима,
освојиће бројне вредне награде: де-
чије собе, компјутер столове, релакс
вреће и свеске. Пристигли радови у
техници по избору биће оцењивани
током октобра, а проглашење најбо-
љих и додела награда биће органи-
зована 11. новембра у салону Форма
Идеале у Београду. 

Малишани, њихови роди-
тељи и школе и предшколске
установе заинтересоване за
учешће на конкурсу све информа-
ције могу добити на контакт теле-
фон 034/308 100 или на е-маил:
deciji.konkurs@formaideale.rs

НАЦРТАЈ, ОБОЈИ И ОСВОЈИ
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• Из Одељења за друштвене делатности Градске управе Кра-
љево подсећају кориснике права на дечји додатак да до краја ок-
тобра треба да доставе потврду о редовном школовању деце

• И даље се скрнаве зелене површине, нарочито када је цвеће у питању, тако
да и овим путем молимо наше суграђане да заједно поведемо рачуна зарад леп-
шег сутра, истиче Дуња Миловић, управник Градског зеленила ЈКП „Чистоћа“

Пријаве за конкурс до краја септембра

Након потписаног Протокола о са-
радњи програм „Основи безбедно-
сти деце“ званично је стартовао ове
недеље у основним школама у Кра-
љеву. Овај програм биће реализован
током школске 2017/2018.године
кроз час одељенске заједнице, са
ученицима четвртог и шестог раз-
реда основне школе.

-Предавања у овом програму за-
мишљена су тако да обухвате осам
различитих тема. Почев од тема
Упознајмо полицију, Полиција у
служби грађана, Насиље, Злоупо-
треба алкохола и наркотика, па до
Безбедност деце на интернету, Без-
бедности деце у саобраћају, а по-
следња тема биће Поступање у
случају пожара и елементарних не-
погода. Ово све осмишљено је као
вид интерактивне наставе. Ми ћемо
у договору са учитељима и настав-
ницима, зависно од категорије који
разред обухватамо, упознати шко-
ларце са основним стварима. Та-
кође, предвиђен је програм где ћемо
говорити о томе како да поступе у
неким непредвиђеним ситуацијама.
Наравно, све време биће присутни и
школски педагози или психолози.
Поред овога, врло је вероватно да

ћемо обухватити и још неке важне
теме са ученицима старијих раз-
реда, објаснио је официр Одељења
полиције Милан Миладиновић.

Изузетно је важно да се малишани
што боље упознају са основама како
би били што безбеднији у саобра-
ћају. Иначе, поред превентивних ак-
ција и предавања, која се већ дуже
време организују у готово свим ос-
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У основним школама стартовао програм „Основи безбедности деце“

ПРЕВЕНТИВНА ПРЕДАВАЊА И ПОЈАЧАНА КОНТРОЛА

Милан Миладиновић, официр Одељења полиције

• Предавања у овом програму замишљена су тако да обухвате осам различитих тема, а ми ћемо
у договору са учитељима и наставницима, зависно од категорије који разред обухватамо, упознати
школарце са основним стварима, објашњава официр Одељења полиције Милан Миладиновић
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У Галерији Културног
центра у Рибници у среду је отво-
рена изложба радова Габриеле
Васић.  Уметница је у четвртак
одржала и радионицу под нази-
вом „Уметнички тренинг 2017 –
РИЗОМ“.

-Пројекат "Show goes on -
Ријалитизам", бави се феноменом
естрадизације свакодневог, која
ниво приватности доводи у раван
са спектаклом, а физички изглед
и пересонални имиџ колективи-
зују у духу "успешности" и шоу

бизниса који се пла-
сира путем популар-
них медијских
програма. Протагони-
сти "Ријалитизма" су
тзв.ВИП манекени -
мушкарци, жене, деца,
који су свесно или не-
свесно комерцијализо-
вали своје тело и
подредили га ме-
дијским представама и
неолибаралним репре-
зентацијама успешно-
сти, рекла је Габриела
о овом пројекту .

„Уметнички тре-
нинг 2017 – РИЗОМ“
је иновативна едука-
тивно комуникацијска

платформа осмишљена са циљем
да пружи подршку стваралаштву
младих, савременим визуелним
уметницима и културним инсти-
туцијама, кроз употребу нових
медија, интернета и друштвених
мрежа као алата за развој умет-
ничких талената, уметничке пуб-
лике и критичке визуелне
културе. Програм је намењен
младим уметничким талентима
који користе нове и друштвене
медије као комуникацијске ка-
нале.

ИЗЛОЖБА РАДОВА 
ГАБРИЈЕЛЕ ВАСИЋ

Галерија Културног центра у Рибници
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ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП 192
Ватрогасци 193
Хитна помоћ 194
Телефонске сметње 19771
Телеграми и међ. разговори 1961
Информације 11811
Служба буђења 19811
Војна хитна помоћ 1976
СОС телефон 355 607
АМС 1987
ПУКраљево                        364 000
Саобраћајна полиција 364 014
Општина Краљево 306 000
Правна помоћ 306 048
Железничка станица 313 555
Аутобуска станица 313 444
Електродистрибуција - диспечер   322 892
Водовод - диспечер 307 155
Топлана - диспечер 314 888
Чистоћа - диспечер 362 202
Болница 301 988
Дом здравља „Рибницa“ 372 070
Дом здравља „Женева“ 323 797
Дечја поликлиника 301 729
Музеј 315 350
Народна библиотека 321 377
Краљевачко позориште 311 322
Туристичка организација Краљева 316 000
Биоскоп „Кварт“ 311 571
Црвени крст  316 650
Ветеринарска станица 324 295
Историјски архив Краљево 317-560

      

    
   

   
  

    
    

    
  

   
   

   
  

  
   

  
   

  
  

  
    

       
 
      

      

   обра,  наводи се у обавештењу
О   руштвене  делатно сти,  над-
л   радске  управе  донеће  нега-
т   оје ће важити од 1.  септембра
о  

     раво на дечји додатак
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Иако грејна сезона званично по-
чиње 15. октобра, већ од почетка
октобра пратиће се спољне темпе-
ратуре и уколико буде било по-
требно грејна сезона ће почети и
раније

-„Топлана“ је у претходном пе-
риоду урадила готово све што је
планом и програмом било предви-
ђено, како што се тиче ремонтних
тако и инвестиционих радова. У
наредних десетак дана завршићемо
све што смо започели и пред крај
септембра следи пуњење инстала-
ција и припрема за почетак грејне
сезоне. На основу досадашње
праксе грејна сезона је увек почи-
њала неколико дана пре 15. ок-
тобра, тако да ћемо ми већ од 5.
октобра бити спремни и пратићемо
спољне температуре,  рекао је Дра-
ган Арсенијевић, директор ЈЕП
„Топлана“ Краљево.

У краљевачкој „Топлани“ лето су
искористили за ремонт, али и при-
прему документације за инвести-
ционе радове који ће се извести у
наредној години.

-Радили смо оно што је било не-
опходно, што се показало да у пре-
тходној грејној сезони треба
заменити и то су биле неке мале
деонице топловода и неке мање ин-
тервенције у котларницама. Врло је
битно да ће „Топлана“ планом и
програмом пословања за наредну
годину предвидети  нову котлар-
ницу на Хигијенском заводу, која

ће уместо мазута бити на гас, што
је изузетно важно за заштиту жи-
вотне средине, нагласио је Арсе-
нијевић.

Без обзира на најављено поскуп-
љење струје, као и поскупљење ма-
зута, цена грејања, како кажу из
краљевачке „Топлане“, остаће иста
као и прошле године.

А.Петровић

Све спремно за почетак грејне сезоне

Најављена поскупљења струје и гаса неће повећати цену грејања 

ЦЕНЕ ГРЕЈАЊА НЕЋЕ СЕ МЕЊАТИ

      Градске управе Кра-
љ       датак да до краја ок-
т        коловању деце

• И даље се скрнаве зелене површине, нарочито када је цвеће у питању, тако
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  и још неке важне
т   има старијих раз-
р   е официр Одељења
п   Миладиновић.

И   жно да се малишани
ш   ју са основама како
б    збеднији у саобра-
ћ   д превентивних ак-
ц   а, која се већ дуже
в  у у готово свим ос-

новним школама, ту су још бројни
програми који се успешно и реали-
зују.

-Наша првенствена улога је пре-
вентивна улога. Кроз стандардни
пројекат који већ имамо и спрово-
димо, ти је пројекат Школски поли-
цајац, ми ћемо константно
присуствовати у већини школа. Оне
школе у којима немамо сталне

школске полицајце, обилазићемо
преко друге редовне патролне по-
зорничке делатности. Још могу да
најавим да ћемо обилазити и локале
и угоститељске објекте у којима се
окупљају млади, биће нас знатно
више на тим местима где се потен-
цијално очекује могуће угрожавање
или деце или младих, наглашава
Миладиновић.  

У Краљеву готово све градске
школе имају свог дежурног поли-
цајца, који свакодневно води рачуна
о безбедности и сигурности школа-
раца. А овај најновији пројекат „Ос-
нови безбедности деце“ стартовао је
ове недеље најпре у основним шко-
лама „4.краљевачки батаљон“, „Све-
тозар Марковић“, „Браћа
Вилотијевић“, „Чибуковачки парти-
зани“ и „Јово Курсула“. Ово је тек
почетак, а током наредних седам ме-
сеци, сви ученици четвртог и ше-
стог разреда на територији коју
покрива град Краљево и Рашка,
биће активни део овог програма
који се реализује у сарадњи са Ми-
нистарством просвете, науке и тех-
нолошког развоја и министарства
унутрашњих послова.

Т.А.

    рам „Основи безбедности деце“

 ЕДАВАЊА И ПОЈАЧАНА КОНТРОЛА

н Миладиновић, официр Одељења полиције

• Предавања у овом програму замишљена су тако да обухвате осам различитих тема, а ми ћемо
у договору са учитељима и наставницима, зависно од категорије који разред обухватамо, упознати
ш     бјашњава официр Одељења полиције Милан Миладиновић

Упис нових чланова у фолклорни ансамбл Карановац
ФА Карановац постоји од 2010. године, и бави се очувањем народне културе, традиције, игре и песме
кроз учење нових кореографија и незаборавног дружења.
Путовања, дружење и игра су саставни део овог ансамбла, зато свако ко жели да се дружи, игра и пу-
тује може доћи код нас и остварити и видети оно право и незаборавно дружење, које се памти током
целог живота.
Фолклорни ансамбл ради и функционише у просторијама Нове хале спорова што самим почетницима
и играчима ветеранима улива наду и већи ентузијазам за даљи напредак.

ДОЂИ, ЧЕКАМО ТЕ ! БУДИ И ТИ ДЕО НАЈВЕЋЕ ПОРОДИЦЕ У КРАЉЕВУ ! 
ТВОЈ ФА КАРАНОВАЦ 

  
      

   
  Уметница је у четвртак
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• У краљевачкој „Топлани“ истичу да се ремонти приводе крају
и да ће све бити спремно да грејна сезона почне на време • Цене
грејања остаће исте као и претходне године 
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Душко 
Мајсторовић

Пре годину дана однео си са собом део наших срца.
Лако је спустити цвеће, проливати сузе, 

али је најтеже живети без тебе.

Мајка Ћана, сестра Ана и твоји Бланка и Сергеј

Дана 16.09.2017. год. навршава се
година дана од како није са нама 

Милици Павловић
Бол и туга се не мере речима, ни временом које пролази,

већ празнином која је остала твојим одласком.
Много је лепих успомена да те вечно памтимо,

да о теби с поносом причамо и да те никад не заборавимо.

Позивамо рођаке и пријатеље да присуствују помену.

Супруг Никола, ћерка Јована и син Алекса

У суботу, 16.09.2017.године у 11.30 часова на Старом гробљу у Краљеву 
дајемо шестомесечни помен нашој драгој

Лепосава –
Лепа Ратковић

2012 – 2017.
Дани нису исти од кад ниси са мном.

Живећеш насмејана и ведра 
у мом сећању заувек!

Твоја Мица

Прошло је двадесет година,
много недостајеш и боравиш 

вечно у нашим срцима.

Твоји Олга, Нешо, Нена, Теа, Тина,
Сара и праунука Софи

СЕЋАЊЕ 
20.09.1997 – 20.09.2017.          

МАМА!

Драгољуб Т. Раковић

Петнаест година без тебе, 
заувек у нашем сећању.

Супруга Миља, син Боки 
и ћерка Сузана са породицама

СЕЋАЊЕ

Драгослав – Дракче
Кошанин

из Ушћа

Ценовник огласног простора у
листу ,,Ибарске новости” 

(цене су са ПДВ-ом)
Новине „Ибарске новости“ један примерак                                                                                  50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте                    2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)                                                                         1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)                                                                              2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)                                                                           4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)                                                                           6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)                                                           13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна)1/16 стране        комад   2.520,00 Дин.      3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране         комад   4.361,67 Дин.      5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране         комад   7.400,00 Дин.      8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране         комад   11.461,67 Дин.   13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране         комад   22.921,67 Дин.   27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране               комад   9.600,00 Дин.      11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране               комад   24.000,00 Дин.   28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране               комад   39.800,00 Дин.   47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране                                                       комад  11.760,00 Дин.   14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране                                                       комад  30.000,00 Дин.   36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране                                                      комад 48.000,00 Din.     57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г                                                                           4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама)- више од 1 г                                                                  7.00 дин.

ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ

У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ

ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)

ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“

МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА

РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454
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I  ПРЕДМЕТ КОНКУРСА
Предмет Конкурса је једна стамбена јединица намењена за социјално становање, која се налази у
стамбеном објекту на локацији Берановац, и то:

Минимум стамбене површине по члану породичног домаћинства износи 10 м², али породица може
користити стамбену јединицу мање површине, ако се са тиме сагласи у писаној форми.

II КОРИСНИЦИ  
Стамбена јединица која је предмет овог Конкурса, намењена је за социјално становање  и  иста се
даје на коришћење, на основу Уговора о закупу на одређено време, лицу без стана које из прихода
које остварује не може да обезбеди стан под тржишним условима, а има боравиште или пребива-
лиште на територији Града Краљева у периоду од најмање три године до дана расписивања Кон-
курса.                                                                                                                                                                  

III УСЛОВИ ЗА  ИЗБОР КОРИСНИКА 
Лице, односно породица, може остварити право коришћења стамбене јединице на основу Уговора
о закупу на одређено време, уколико то лице и чланови његовог породичног домаћинства на тери-
торији Републике Србије немају стан или породичну стамбену зграду у својини или сусвојини, од-
носно не користе државни или друштвени стан по основу уговора о закупу на неодређено време.

На Конкурсу могу учествовати и лица која поседују неусељив стан или неусељиву породичну кућу
на територији Косова и Метохије.

На овом Конкурсу могу учествовати искључиво породична домаћинства која остварују следећа ме-
сечна примања:

Наведени износи су изражени у еврима, а обрачунаваће се у динарској противвредности по средњем
курсу Народне банке Србије, на дан објављивања Конкурса.

Подносиоци пријаве на Конкурс који су већ користили станове за социјално становање по основу
закупа, морају испуњавати додатни услов, и то да су редовно измиривали обавезе из ранијег Уговора
о  закупу  стана за социјално становање. Испуњавање овог услова се доказује одговарајућом по-
тврдом, издатом од стране Јавног предузећа “Градско стамбено”, Краљево.

2.
IV ОСНОВНА МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДА ПРВЕНСТВА
Основна мерила за утврђивање реда првенства за решавање стамбених потреба су:
• стамбени статус;
• здравствено стање;
• инвалидност;
• број чланова домаћинства;
• статус самохраног родитеља.

Стамбени статус
За стамбени статус утврћује се до 50 бодова и то:
Ако подносилац пријаве и чланови његовог породичног домаћинства:
- станују као подстанари више од 5 година бодова 50
- станују као подстанари од 1 до 5 година бодова 40
- станују као подстанари до 1 године или станују код својих родитеља или родитеља брачног друга
или код блиских сродника бодова 30
-корисници су стана без правног основа или су  корисници просторија  за привремени смештај које
се не сматрају станом     бодова 25

Здравствено стање
Уколико лице које подноси пријаву или било који члан његовог породичног домаћинства болује од
неке теже хроничне болести, по том основу подносилац пријаве остварује додатна 4 бода у односу
на своје породично домаћинство.

Инвалидност и телесно оштећење
Инвалидност и телесно оштећење се вреднује учеснику на Конкурсу по основу личног телесног
оштећења или телесног оштећења члана породичног домаћинства и вреднује се највише до 12 бо-
дова у односу на породично домаћинство и  то : 
а)    Инвалидост:

- губитак радне способности бодова 6       

б)    Телесно оштећење:
- телесно оштећење до 100% бодова 6
- телесно оштећење до   90% бодова 4
- телесно оштећење до   80% бодова 2

Ако код истог лица постоји инвалидност и телесно оштећење, то лице се бодује по основу којим је
утврђен већи број бодова.

Број чланова породичног домаћинства
Породицом се сматрају брачни другови, њихови родитељи, деца рођена у браку, ван брака, усвојена
и пасторчад, као и друга лица која је учесник на конкурсу или његов брачни друг дужан по закону
да издржава, а живе са њим у породичном домаћинству.
Подносиоцу пријаве на Конкурс припадају по 2 бода за сваког члана породичног домаћинства, али
највише до 10 бодова.
За сваког малолетног члана домаћинства, подносиоцу пријаве припадају додатна 2 бода, али највише
до 8 бодова.
Под чланом домаћинства сматрају се деца рођена или усвојена до дана утврђивања коначне ранг-
листе.
Самохраном родитељу припада додатних 12 бодова.
Самохрани родитељ је родитељ који са децом рођеном у браку или ван брака живи у непотпуној по-
родици, а услед развода брака или смрти другог родитеља, проглашења другог родитеља за умрлог
или ако је отац непознат.

3.
V ПРИЈАВА НА КОНКУРС
Подносиоци пријаве на Конкурс уз пријаву достављају следеће доказе:

Образац пријаве на Конкурс се може преузети у Јавном предузећу "Градско стамбено", Краљево,
Улица цара Лазара бр. 84 а – канцеларија бр. 15.

VI РОК  ЗА  ПОДНОШЕЊЕ  ПРИЈАВЕ  НА  КОНКУРС 
Заинтересована лица подносе пријаве на Конкурс са одговарајућим доказима Јавном предузећу
"Градско стамбено", Краљево – Комисији за давање станова за социјално становање у закуп, у року
од 30 дана од дана објављивања Конкурса.
Пријава са одговарајућим доказима се може доставити лично или путем поште на адресу :
Јавно предузеће "Градско стамбено", Краљево – Комисија за давање станова за социјално становање
у закуп, Улица цара Лазара бр. 84 а, са напоменом "Конкурс за давање стана за социјално становање
у закуп".
Неблаговремене пријаве и пријаве које не садрже податке неопходне за идентификацију подносиоца
пријаве и чланова његовог породичног домаћинства, као ни документе који потврђују чињенице о
којима се не води службена евиденција, се неће разматрати.   

На основу члана 19. Правилника о давању у закуп станова за социјално становање бр. 221/2 од 09.03.2012 године и члана 19. Правилника о давању у закуп станова за социјално становање бр. 1235/2-
1 од 12.10.2012. године, као и на основу Одлукe Надзорног одбора Јавног предузећа “Градско стамбено”, Краљевобр. 1152/3 од 08.09.2017.године,  Јавно предузеће “Градско стамбено”, Краљево, распи-
сује

К О Н К У Р С
ЗА ДАВАЊЕ  СТАНА  ЗА  СОЦИЈАЛНО СТАНОВAЊЕ У  ЗАКУП, НА  ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ И ТО НА ПЕРИОД  ОД  ТРИ  ГОДИНЕ
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ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 15. септембра - 21. септембра 2017.)

Петак Субота Недеља Понедељак Уторак Среда Четвртак

07:00 Дневник
ДАНАС 3 (р)
08:30 Документарни
програм 

09:05 Серијски про-
грам (р)
10:10 Образовни про-
грам
12:15 Филм 
15:10 Реч по реч (р)  
16:00 Везе (р)
17:00 Дневник
ДАНАС 1
17:30 Серијски про-
грам
19:00 Дневник
ДАНАС 2
20:00 ЕКОНОМЕТАР
20:40 Инвестиције (р)
21:00 Серија:  (р)  
22:00 Дневник
ДАНАС 3
23:30 Циклус руског
филма 
ФИЛМСКИ МАРАТОН

07:00 Дневник ДАНАС
3 (р)
07:30 Серијски програм
(р)
10:00 ОГЛАСИ (12:00,
15:00, 16:45, 19:30,
00:15)
10:15 У нашем атару
11:00 Серија: 
12:15 Циклус руског
филма (р)
14:00 Anny STYLE (р)

15:10 СВЕ ШТО ЧИНИ
ЖИВОТ (р)
16:00 ЕКОНОМЕТАР
(р)
17:00 Дневник ДАНАС
1
17:30 Правимо за вас
18:00 Серијски програм 
19:00 Дневник ДАНАС
2
19:30 Инвестиције
20:00 ТАКВА ЖЕНА 
22:00 Дневник ДАНАС
3
22:30 Серија: 
23:30 ФИЛМСКИ 
МАРАТОН

07:00 Дневник
ДАНАС 3 (р)
07:30 Правимо за вас
(р)
08:00 АутоТРАГАЧ
(р)
09:05 Серијски про-
грам (р)
10:15 Образовни про-
грам

12:15 Филм 
15:10 Свет на длану
(р)
16:00 Pet Friendly
17:00 Дневник
ДАНАС 1
17:30 Серијски про-
грам
19:00 Дневник
ДАНАС 2
20:00 Селима у походе
(р) 
21:00 Везе (р) 
22:00 Дневник
ДАНАС 3
22:30 Филм (р) 

07:00 Дневник
ДАНАС 3 (р)
07:30 Документарни
програм
08:40 Серија: (р)
09:05 Серијски про-
грам (р)
10:15 Образовни
програм
12:15 Филм 
14:10 У нашем атару
(р) 
15:10 ЕКОНОМЕ-
ТАР (р) 
16:00 Anny STYLE
(р) 
17:00 Дневник
ДАНАС 1
17:30 Серијски про-
грам
19:00 Дневник
ДАНАС 2
20:00 Здравље на
длану
21:00 Вино и вино-
градарство
22:00 Дневник
ДАНАС 3
22:30 Филм

07:00 Дневник ДАНАС
3 (р)
07:30 Документарни
програм 
08:00 Свет на длану (р)
09:05 Серијски програм
(р)
10:15 Образовни про-
грам
12:15 Филм 
14:00 Здравље на длану
(р)
17:00 Дневник ДАНАС
1
17:30 Серијски програм

19:00 Дневник ДАНАС
2
20:00 СВЕ ШТО
ЧИНИ ЖИВОТ
21:00 Серијски програм
(р)
22:00 Дневник ДАНАС
3
22:30 Филм

07:00 Дневник
ДАНАС 3 (р)
08:00 Пољопри-
вредна емисија (р)

09:05 Серијски
програм (р)
10:10 Цртани филм
10:40 Образовни
програм
12:15 Филм 
15:10 Све што чини
живот (р)
16:00 АутоТРАГАЧ
(р)
17:00 Дневник
ДАНАС 1
17:30 Серијски
програм
19:00 Дневник
ДАНАС 2
20:00 РЕЧ ПО РЕЧ
21:00 Anny STYLE
22:00 Дневник
ДАНАС 3
22:30 Филм 
00:00 ФИЛМСКИ
МАРАТОН

07:00 Дневник ДАНАС 3
(р)

07:30 Дечји програм
09:00 Здравље на длану
(р)
10:10 ПОЉОПРИ-
ВРЕДНА ЕМИСИЈА 
11:00 Селима у походе
12:15 Филм (р)
13:45 Свет на длану
14:30 АутоТРАГАЧ (р) 
15:10 Филм

17:00 Дневник ДАНАС 1
17:30 Везе 
18:00 Серија: (р) 
19:00 Дневник ДАНАС 2
19:30 Вино и виногра-
дарство (р)
20:00 Филм (р) 
22:00 Дневник ДАНАС 3
22:30 Филм (р) 

ОВАН 
ПОСАО: Кроз додатне
обавезе доказујете се на
новом радном

задатку.Уколико су ваши поједини
планови усмерени ка пољу ино-
странства одложите их на неко
време.Решавајте недовршене ситуа-
ције нарочито оне које потичу из ме-
сеца јула. ЉУБАВ: Неспоразуме
нерешавајте исхитрениим реагова-
њем.Сумњичави сте без дефиниса-
ног разлога.Љубав трпи због
посла.Не покушавајте урадити
нешто зашта није наступио прави
моменат. ЗДРАВЉЕ: Могући су бо-
лови у леђима и вратном делу,као и
повремене главобоље.

БИК 
ПОСАО: Иако већину
пословних могућности

можете остварити на основу
добре процене ипак обратите
пажњу на пословне сараднике и
начин сарадње.Ниво ваших мо-
гућности може се увећати на ос-
нову разноврсних
интересовања.Важно је да усагла-
сите своје могућности са личним
интересима. ЉУБАВ: Могуће је
да су вас уплашиле сопствене
емоције.Тражићете начин да их се
ослободите,али вас емоције нена-
пуштају. ЗДРАВЉЕ: Могући про-
блеми са синусима.

БЛИЗАНЦИ 
ПОСАО: Уколико делујете
неорганизовано разлог

томе је вас владар Меркур који се
неправилно кретао небом.Посао се
доводи у ред а пословне резултате
очекујте у данима пред вама.
ЉУБАВ: Вољена особа вам је у
вашем блиском окружењу,често пред
очима а и у срцу али ви то не желите
да кажете ни покажете.Ускоро креће
ваша љубавна прича. ЗДРАВЉЕ:
Чувајте грло и јачајте имунитет.

РАК 
ПОСАО: Важно је да се
правилно оријентишете ка

дугорочним циљевима и да предузи-
мате водећу улогу приликом послов-
них одлука.Успешно прилагођавање
на нове захтеве и услове пословања
вам предстоји. ЉУБАВ: Посветите
пажњу садржајима који могу да уна-
преде ваш љубавни статус.Емотивно
зближавање право је решење.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се повреда. 

ЛАВ 
ПОСАО: Окупирани сте
обавезама и напорним

радом.Исправљање неких грешака
може деловати као привидан пораз
који претварате у тријумф.Праве
ствари на пословно финансиском
пољу вас чекају у данима који до-
лазе.Припремите се за велики успех.
ЉУБАВ: Са вољеном особом од-

носи ће се значајно променити на
боље што ће позитивно утицати на
вас. ЗДРАВЉЕ: Чувајте
живце.Крећите се што више и
бићете здрави. 

ДЕВИЦА 
ПОСАО: Активно дело-
вање на различитим стра-

нама је још једна од ваших додатних
пословних обавеза.Логика вам неце
бити од велике користи па се осло-
ните на интуицију. ЉУБАВ: Нећете
имати пуно времена за љубав јер ће
вам посао бити на првом месту.
ЗДРАВЉЕ: Више се одмарајте.

ВАГА 
ПОСАО: Обнова сарадње
наговештава велике про-

мене.Подршка утицајних особа или
финансиска помоћ олакшаће вам
улазак у нове пословне пројекте.
ЉУБАВ:Могућност познанаства са
неком веома занимљивом особом
вам предстоји.Пазите само да се не
ради о неком ко на исти начин осваја
и друге баш као и вас. ЗДРАВЉЕ:
Повремене главобоље.

ШКОРПИЈА
ПОСАО:Уживаћете  у

свом по слу али то  и  не
значи да  ћете  бити адекватно
плаћени за  труд.Потребно је  да
се  прилагодите  на  различите
услове и да останете доследни у

својим намерама.  ЉУБАВ:По -
словно незадовољство одразице
се и на ваш емотивни живот.Мо-
гући су  сукоби са  вољеном о со-
бом.  ЗДРАВЉЕ: Проблеми са
крвним притиском и аритмијом.

СТРЕЛАЦ 
ПОСАО: Нове информа-
ције потврђују ваша по-

словна очекивања.Оно што другима
делује неоствариво за вас не пред-
ставља нерешиву околност.Важно је
да правилно усмеравате своју креа-
тивну енегију. ЉУБАВ: Будите ре-
алнији у очекивањима.Стпите се
стижу бољи за љубав дани.
ЗДРАВЉЕ: Сасвим добро.

ЈАРАЦ
ПОСАО: Потребно је да

се правилно информишете
пре него дефинишете своје инте-
ресе. Тактика на којој инсистирате
не доноси увек позитивне пословне
исходе.Избегавајте ситуације у
којима немате довољно знања.
ЉУБАВ: Сувише је рано да доно-
сите закључак о стварима које нису
по вашој вољи. Заборавите строги
глас разума и следите своја осећања.
ЗДРАВЉЕ: Проблеми са костима и
кичмом.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Не допада вам

се сазнање да неко одлу-

чује уместо вас.Наилазићете на пре-
преке,али ћете некако успевати да
сачувате стрпљење.Тимски рад до-
носи вам успех. ЉУБАВ: У емотив-
ном животу покушајте да сличности
које постоје усагласите са разликама
које вас удаљују.Након искреног раз-
говора и узајамног разумевања мо-
жете донети исправну одлуку о
будућим плановима. ЗДРАВЉЕ:
Исцрпљеност

РИБЕ 
ПОСАО: Недефинисана
по словна  оријентација

и  нови не споразуми утичу на
вашу концентрацију.Потрудите
се  да  будете  довољно промиш-
љени и  да  захтевате  детаљнија
објашњења. ЉУБАВ: Од вољене
особе очекујете више пажње и неж-
ности него
што до-
бијате. По-
требан вам
је неко да
вас емо-
тивно ин-
спирише и
д о д а т н о
о р а с п о -
л о ж и .
ЗДРАВЉЕ:
Чувјте се
ситних по-
вреда.

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 14. ДО 21.СЕПТЕМБРА

 

  
   

  били су на Сувој планини
г     

      
   

    

    
     

    
  

     
 

  

 
  

  

  
     

   
     

    
   

     
     

    
     
     

    
    
     

     
    
    

    
     

     
   

      
    

      
     

    
     

    
     

     
     

    

   
    

  
   

    
   

  
   

  
     

   
  

    
 
  

  
  

  
 

  

   
  

    
    

    
    

      
     

      
    

    
    

   
    
   

   
     

    
      
    

    

   

  
   

      
    

    
   

     
      

    
  

      
      

     

     
    

    
  

   
      
     

    
     

    
     

    
    

       
  

     
    

     
     

     
     

   
    

      
     

      
     

     
    

      
 

 

   

    
  

   
     

    
   
   

   
      

     
   

     
      

   
   

    
     

      
  

  

     

 

  Полет 5    4 1    0 16 3 13
2  Омладинац 5    4 0    1 13 6 12
3  Ибар 5    3 1    1 5 2 10
4  Реал 5    3 1    1 7 5 10
5  Рудар 5    3 1    1 9 8 10
6  Матаруге 5    3 0    2 6 6 9
7  ОФК Рас 5    3 0    2 5 6 9
8  Нови Пазар 1928 5    2 2    1 10 5 8
9  Стубал 5    2 1    2 8 4 7
1   Поповићи 5    2 0    3 6 6 6
1   Радник 5    2 0    3 6 10 6
1   Рибница 5    1 2    2 5 6 5
1   Пролетер 5    1 0    4 5 11 3
1        1 0    4 2 12 3
1   Будућност 5    0 2    3 3 7 2
1   Гранит 5    0 1    4 6 15 1
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Прошлог викенда краље-
вачки планинари, њих седамна-
ест,  били су на Сувој планини
где су успешно освојили најиши
врх Трем, који се налази на 1810
метара надморске висине. Прва
стајанка је била код Бојанине

воде, па напред утабаном стазом
до Девојачког гроба и онда још
толико до врха Трем. Иначе, за
препешачених 10 километара
успон се кретао око 1000 метара
висинске разлике.

М. М. Кешо

ОСВОЈЕН НАЈВИШИ
ВРХ СУВЕ ПЛАНИНЕ

УСПЕХ КРАЉЕВАЧКИХ ПЛАНИНАРА

Претходног виикенда одиг-
ране су утакмице 4. кола Окружне
фудбалске лиге,а основна каракте-
ристика је први бод Гранита који
је у Јошаничкој Бањи зауставио
лидера из Ратине. Комшијски
дерби у Баљевцу убедљиво је при-
пао домаћем Рудару, баш као што
су Матаруге славиле против ком-
шија из Конарева. Све боље игра
Ибар који је у Матарушкој Бањи
победио Поповиће за скок на
деобу лидерске позиције на та-
бели. Градски дерби у Новом Па-
зару добио је лигаш из насеља
Дежева, док је Стубал рутински
поразио неубедљиве госте из Вра-
неша. Реал је коналчно одиграо
краљевски и славио на тешком го-
стовању у Печеногу, док је истим
резултатом Омладинац из Новог
Села славио у Јовцу. Већ у среду
13. септембра одиграно је ван-
редно 5. коло. Полет је код куће
био убедљив против Рудара и по-
тврдио да има највеће амбиције
ове сезоне. Ванредно коло су обе-
лежили и фудбалери Матаруга по-
бедом у Поповићима што им је

донело велики скок на табели. До
првог тријумфа су стигли и фудба-
лери из Вранеша победом против
Пролетера

РЕЗУЛТАТИ 4. кола: Рудар-
Радник 4-1, Стубал-Борац (В) 3-1,
Пролетер-Реал 1-3, Рибница-Ом-
ладинац 1-3, Гранит-Полет 3-3,
ОФК Рас-Нови Пазар 1928 1-0,
Ибар-Поповићи 2-1 и Матаруге-
Будућност 3-1. 

РЕЗУЛТАТИ 5. кола: Будућ-

ност-Стубал 1-1, Поповићи-Мата-
руге 1-2, Нови Пазар 1928-Ибар 1-
0, Радник-ОФК Рас 3-0,
Полет-Рудар 4-0, Омладинац-Гра-
нит 3-1, Реал-Рибница 0-0, Борац
(В)-Пролетер 1-0.

ПАРОВИ 6. кола: Рудар-Ом-
ладинац (субота), Стубал-Проле-
тер, Рибница-Борац (В),
Гранит-Реал, ОФК Рас-Полет,
Ибар-Радник, Матаруге-Нови
Пазар 1928, Будућност-Поповићи.

А.Д.

ПОЛЕТ ОСТАО БЕЗ ПРАТЊЕ
ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

Краљевачки планинари на највишем врху Суве планине

БК Металац из Краљева поново
ће возити трке у југоисточном
делу Кине, провинција Фужој. На
азијском континенту ће бити две
недеље и за то време возити Трку
око Језера Појанг која траје пуних
12 дана, од 12. до 24. септембра.

Дрес Металца ће носити Анто-
нио Бараћ, Никола Калаба, гости
из Словеније Борут Рамшак и
Матеј Дриновец, те Американац
Роли Вејвер,а као истински краље-
вачки представник наступиће и
Владимир Вулићевић. Трка се
вози у 11 етапа, учествује 25
екипа са пет континената,а на-
градни фонд је 200 хиљада долара. 

Вођа пута и спортски директор
екипе Металца је Ђорђе Јовановић.

ЈЕЛЕНА ЕРИЋ У НОВОМ
ТИМУ

Најбоља српоска бицикли-
сткиња, Краљевчанка Јелена Ерић
у 2018. години ће возити за аме-
рички тим Cylance Pro Cycling.
Тако је решен највећи проблем
сбваког бициклисте, јак спонзор,а
упрјос чињеници да је екипа из
САД, тим ће бити смештен на Ста-
ром континенту, у шпанском граду
Ђирони близу Барселоне.

-Ово је велики успех за све нас
и Јелену наравно, што је успела да
на себе скрене пажњу и добије

позив једна овако квалитетне и ор-
ганизоване екипе. Веома сам задо-
вољан, јер ће комплетан програм
омогућити нашој такмичарки
веома квалитетне трке, довољан
број и сигуран сам да ће наста-
вити даље да се правилно развија.
Јелена Ерић је светски потенцијал
и то су препознали и Американци.
Успели смо да постигнено договор
да Јелена вози за матични Мета-
лац на тркама државног шампио-
ната, као и за репрезентацију
Србије на ЕП и СП. Морам да се
захвалим и Јелениномсадашњем
клубу БТЦ Сити из Љубљање, који
је према нашој такмичарки био
максимално коректан и она је то
вратила на тркама. Време је за

нови изазов – каже Радиша Гиле
Чубрић тренер у БК Металац из
Краљева.

Поменута америчка екипа биће
састављена од много девојака из
Европе и САД, возиће се све зна-
чајније трке из Светског Тура, као

и неколико јаких трка на тлу САД.
Јелена Ерић је тренутно на Трци
око Белгије, што је последња про-
вера пред Светско првенство које
се одржава у Норвешкој од 19. до
24. септембра.

А. Даишевић

БИЦИКЛИЗАМ

КИНА ЗА НОВЕ ПОДИЈУМЕ

БК Металац на трци у Кини

Са осмехом у нове победе-
бициклисткиња Јелена Ерић

У шестој контролној утак-
мици у склопу припрема за нову
сезону, кошаркаши Слоге су у
Краљеву поражени од ужичке
Слободе резултатом 77-84 (39-
37). Најефикаснији у победнич-
ком тиму био је Трајковић са 22
поена, док су у редовима Слоге
одскочили Богдановић са 25,

Младеновић са 14 и Симовић са
13 поена. Слога је у среду 13.
септембра у Краљеву угостила
Младост из Смедеревске Па-
ланке, а овог викенда (суботе
18ч) следи дуел са екипом Ку-
вајт клуб која се налази на при-
премама у Србији.

А.Д.

Кошарка

УЖИЧАНИ УЗЕЛИ МЕРУ

Јако од старта-тренинг кошаркаша краљевачке Слоге

Табела 

1  Полет 5    4 1    0 16 3 13
2  Омладинац 5    4 0    1 13 6 12
3  Ибар 5    3 1    1 5 2 10
4  Реал 5    3 1    1 7 5 10
5  Рудар 5    3 1    1 9 8 10
6  Матаруге 5    3 0    2 6 6 9
7  ОФК Рас 5    3 0    2 5 6 9
8  Нови Пазар 1928 5    2 2    1 10 5 8
9  Стубал 5    2 1    2 8 4 7
10  Поповићи 5    2 0    3 6 6 6
11  Радник 5    2 0    3 6 10 6
12  Рибница 5    1 2    2 5 6 5
13  Пролетер 5    1 0    4 5 11 3
14  Борац 5    1 0    4 2 12 3
15  Будућност 5    0 2    3 3 7 2
16  Гранит 5    0 1    4 6 15 1
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По једну победу, реми и пораз
уписали су краљевачки зонаши пре-
тходног викенда, у редовном 4. колу
зоне „Морава“. Карађорђе је гостовао
у Крагујевацу и у тамошњем насељу
Бресница надиграо домаћу Славију.
Био је то реванш пулена Мила Вуле-
тића за пораз од истог ривала на Бу-
њачком брду у последњем колу
прошле сезоне. Рибничани су сјајно
почели утакмицу, Јанковић је већ у 3.
минуту довео свој тим у вођство и бук-
вално одредио даљи ток меча. на ис-
теку сат времена игре Јаблановић и
Матић су головима потврдили сигурну
победу,а све што је домаћин успео да
уради јесте утешни гол искусног Ма-
тејића.

-Веома добра игра и заслужена
победа – анализира меч у Крагујевцу
Миле Вулетић тренер Карађорђа. –
Заиграли смо у комплетном саставу,
момци су били пуни жеље и мотива и
у овом мечу смо могли да стигнемо и

до убедљивије победе. Задовољан сам
и овако, јер после лоше игре и пораза
у Рашки, оваква игра и тријумф су нам
били преко потребни. Избоприли смо
се и са ривалом и лошим тереном.

Карађорђе је стигао до другог
тријумфа у сезонуи и занимљиво оба
је остварио у гостима.

-Наша екипа је таква, никада не
знаш када ће показати највише. Ре-
ално смо киксирали против Сушице,
све остало је у оквиру реалног домета
тима. Имали смо и имамо проблема са
играчима који су запослени, не трени-
рају редовно, али сада имамо и млађих
играча који су редовни на тренинзима
и то се одмах види на утакмицама.
Очекујем прву радост и на Буњачком
брду са нашим верним навијачима.

Карађорђе у Рибници (недеља
16ч) дочекује Слободу из Чачка, тим
који рефелктује на највиши пласман.

-У госте нам долази озбиљан тим,
веома јак и искусан, али екипа која
нама лежи. У последња три меча смо
их победили, очекујем да то урадимо
и четврти пут узастопно. Верујем да

ћемо битзи спремни и комплетни за
овај дерби, да ће навијачи доћи у
већем броју да нас подрже и да ћемо
доћи до три бода – оптимиста је Миле
Вулетић тренер Карађорђа из Риб-
нице.

Краљевачка Слога је у овом колу
гостовала у Лучанима новајлији у
лиги, екипи ЛФК Младост. Други тим
лучанског суперлигаша је „беле“ уго-
стио на тзерену са вештачком травом
и у ноћнмом термину, али то није збу-
нило пулене Игора Туфегџића. Слога
је играла своју игру, дошла до при-
лика, имао их је и домаћин, али мора
се рећи да Краљевчани поново нису
имали среће. У 85. минуту Мемедовић

је после лепе акције шутирао и пого-
дио стативу гола домаћина,а у надо-
кнади времена колосалну шансу имао
је и нападач Младости Плазинић. У
Слоги стидљиво упиру прстом у ар-

битра  Стевановића из Крагујевца који
је пропуастио да такође у надокнади
времена досуди једанаестерац за кра-
љевачког зонаша.

-Одлично смо примљени и угош-
ћени од стране клуба из Лучана и све

је било на прволиогашком нивоу.
Таква је била и утакмица, веома ква-
литетна, далеко изнад овог ранга так-
мичења. Пре одласка на ово гостовање
били смо задовољни да не изгубимо,
да наставимо серију, али после свега

могу бити незадовољан што нисмо по-
бедили и узели цео плен – јасан је
Игор Туфегџић тренер Слоге.

Слога је једна од три екипе у лиги
без пораза и једина која 360 минута

није примила гол?
-Сигурно да статистички подаци

значе, нешто и говоре о нашој игри и
квалитерту тима. Ипак, најважнији су
бодови, а ми смо реално у заостатку за
два која смо изгубили у првом колу.
Идемо даље, мислимо само на своју
игру, на сопстсвене слабости и снагу
и очекујем да како време одмиче да ће

екипа бити све боља и да ће се серија
непобедивости наставити.

Слога овог викенда (субота 16ч)
дочекује Овчар из Марковице. Симпа-
тични гости су прошле сезоне избегли

пораз на Градском стадиону, у Марко-
вици победили, па је пред „белима“
императив да остваре први тријумф
против овог противника.

-Уважавам госте, али у мислима
ми је само моја екипа. Бићемо ком-
плетни, још чекамо сертификат за Ка-

стратовића који треба да стигне из Ма-
кедоније и ако се то деси бићу на слат-
ким мукама. Наравно, очекујем победу
и позивам навијаче да буду уз нас у
суботу – закључује Игор Туфегџић
тренер краљевачке Слоге.

Раднички из Ковача је доживео
пораз у Мрчајевцима који га је прико-
вао за само дно табеле. Био је то дуел

два тима која нису осетила сласт
тријумфа, али је Орловац одиграо
боље и головима искусног Поповића и
Шарца стигао до заслужене победе.
Очигледно да зонаша из Ковача чека
тешка сезона и даје пред новим трене-
ром Александром Тришовићем много
изазова. У наредном колу Раднички
дочекује комшије из Врњачке Бање,
екипу Гоча (субота 16ч) која је са два
гостовања донела шест бодова. Опрез
постоји, али и вера да баш у тој утак-
мици фудбалери из Ковача могу до
првог тријумфа.

РЕЗУЛТАТИ 4. кола: Славија-
Карађорђе 1-3, Овчар-Трепча 1-2, Сло-
бода (ЧА)-Бане 1-0, Јошаница-Сушица
3-0, Орловац-Раднички 2-0, Гоч-Та-
ково 0-0, ЛФК Младост-Слога 0-0,
Драгачево-Арсенал одложено.

ПАРОВИ 5. кола: Трепча-Сла-
вија, Слога-Овчар, Арсенал-ЛФК
Младост, Таково-Драгачево, Раднички
(К)-Гоч (субота), Сушица-Орловац,
Бане-Јошаница и Карађорђе-Слобода
(ЧА). 

А. Даишевић

Моравска фудбалска зона

КАРАЂОРЂЕ ПОКОРИО БРЕСНИЦУ

Карађорђе у победничком заносу чека Слободу-детаљ са прошлогодишње утакмице два тима

Поново у белом дресу са бројем три-Дејан Парезановић, фудбалер краљевачке Слоге

• Моравска фудбалска зона настављена је претходног викенда утакмицама 4. кола,а Карађорђе из Риб-
нице у крагујевачком насељу Бресница победио домаћу Славију 1-3 • Слога у ноћној утакмици у Лучанима
одиграла без голова, док је Раднички из Ковача поражен од Орловца у Мрчајевцима резултатом 2-0 •
Овог викенда Слога дочекује Овчар, Раднички у Ковачима игра против Гоча из Врњачке Бање, а Карађорђе
у дербију кола дочекује чачанску Слободу. 

СЛАВИЈА – КАРАЂОРЂЕ  1 – 3 (0 – 1)
Стадион: у насељу Бресница  Гледалаца: 150   Судија: Мирослав Ми-

летић (Горњи Милановац)  Стрелци: Матејић у 70. минуту за Славију, а
Јанковић у 3. минуту, Јаблановић у 60. и Матић у 68. минуту за Карађорђе 

СЛАВИЈА: Југ, Гогић, Рилак, Лазић, Јокић, Сретковић, Нешковић, Ди-
митријевић, Милетић (Ристић), Матејић, Ковачевић.

КАРАЂОРЂЕ: Манић, Арсенијевић (Чоловић), Арсовић, Миловано-
вић, Урошевић, Косовац, Марковић (Нешић), Јаблановић, Милевић
(Матић), Јанковић, Жупањац.

Играч утакмице: Страхиња Јанковић (Карађорђе)

ОРЛОВАЦ – РАДНИЧКИ  2 – 0 (2 – 0)
Стадион: у Мрчајевцима  Гледалаца: 150  Судија: Душан Арсовић (Г. Милано-

вац)  Стрелци: Поповић у 6. и Шарац у 43. минуту
ОРЛОВАЦ: Миливојевић, Ћирковић, Симић, Радојковић, Николић, Павловић,

Шарац, лакушић (Ђуровић), Седларевић, Поповић (Илић), Терзић (Дачовић).
РАДНИЧКИ (Ковачи): Пајевић, Грујић, Бекић, Богдановић, Стевановић, Ра-

досављевић, Трнавац, Василијевић, Јовашевић (Глигоријевић), Милановић, Ман-
дић (Вучинић).

Играч утакмице: Ненад Радојковић (Орловац).

ЛФК МЛАДОСТ – СЛОГА 0 – 0 
Стадион: ФК Младост у Лучанима (са вештачком травом)  Гледалаца:

300   Судија: Ђорђе Стевановић (Крагујевац)
ЛФК МЛАДОСТ: Ковачевић, Ристовић (Маричић), М.- Бугарчић, Ву-

кашиновић, Танасковић, Церовић, Томић, Васиљевић, Пантовић (Плази-
нић), Васовић (Ф. Бугарчић), Терзић.

СЛОГА: Кошанин, Гвозденовић, Чолић, Крушевац (Милошевић), Пав-
ловић, Парезановић, Филиповић, Милојевић (Барјактаревић), Игњатовић
(Мемедовић), Колаковић, Крстић

Играч утакмице: И. Томић (ЛФК Младост)

Табела 

1  Јошаница 4    3 1    0 9 1 10
2  Трепча 4    3 0    1 6 4 9
3  Гоч 4    2 2    0 6 3 8
4  Слобода (Ч) 4    2 1    1 5 2 7
5  ЛФК Младост 4    2 1    1 4 2 7
6  Карађорђе (Р) 4    2 1    1 5 4 7
7  Слога (К) 4    1 3    0 5 0 6
8  Орловац 4    1 2    1 2 1 5
9  Таково 4    1 2    1 1 1 5
10  Сушица 4    1 2    1 3 5 5
11  Славија 4    1 1    2 5 6 4
12  Бане 4    1 1    2 3 5 4
13  Овчар 4    0 2    2 4 6 2
14  Арсенал 3    0 1    2 2 8 1
15  Раднички (К) 4    0 1    3 1 7 1
16  Драгачево 3    0 1    2 1 7 1
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Кадетска фудбалска лига
Србије настављена је претходног
викенда редовним 6. колом.
Кикер је у Краљеву убедљиво по-
разио тим Јагодине резултатом 4-
0 (2-0) што је друга победа
Краљевчана у сезони. 

Јагодинци су се добро држали
до 40. минута. Катић је зауставио
неколико добрих удараца Ђорђа
Богавца, Стефана Гојковића и
Николе Станчића. Иницијативу
су домаћи крунисали  у 40. ми-
нуту када је Никола Тодорић
после лепе акције сместио лопту

у мрежу. Само три минута кас-
није, после прекршаја над Мила-
новићем, судија Илић показује на
„белу тачку“. Катић је одбранио
ударац Тодорићу, али се лопта
одбила до Балтића који не греши
и снажним ударцем дуплира вођ-
ство Кикера.

У наставку, сигурна игра дома-
ћих који су из лепих акција,
преко резервиста Коковића и
Петковића , шутевима са дис-
танце стигли до заслужене убед-
љиве победе.

Кадетска екипа Кикера у на-

редном колу гостује Чукаричком
у Београду.

КИКЕР – ЈАГОДИНА  4 – 0 (2
– 0)

Стадион: код Ложионице   Гле-
далаца: 200   Судија: Павле Илић
(Крагујевац) 8  Стрелци: Тодорић
у 40. минуту,Балтић у 44. минуту,
Коковић у 70. и Петковић у 74.
минуту  Жути картон: Јовановић
(Кикер)

КИКЕР: Марунић 7,5, Тодорић
7 (Петковић 7), Бачкуља 7 (Бла-
жић -), Балтић 8, Богавац 7, Ми-

лановић 7,5, Станчић 7 (Коковић
7), Гочобија 7,5, Гојковић 7 (Не-
дељковић 7), Поповић 7, Маркиш
7 (Јовановић -).

ЈАГОДИНА: Катић 7, Радојко-
вић 6, Милосављевић 6, Петро-
вић 6 (Станојевић -), Фремић 6,5,
Младеновић 6 (Тодоровић 6), Ђ.
Васић 6 (Димитријевић 6), Авра-
мовић 6,5, С. Васић 6, Милоше-
вић 6,5 (Јовановић -), Коцић 6
(Мијајловић 6).

Играч утакмице: Немања Бал-
тић (Кикер) 

А. Даишевић

Кадетска фудбалска лига Србије

РАФАЛНА ПАЉБА
КИКЕРА

ТАБЕЛА
1  Партизан 6    6 0    0 40 6 18
2  Црвена звезда 6    6 0    0 27 1 18
3  Војводина 6    4 1    1 11 7 13
4  Бродарац 6    4 0    2 12 15 12
5  ОФК Београд 6    3 2    1 17 8 11
6  Чукарички 6    3 1    2 12 8 10
7  Земун 6    3 0    3 11 14 9
8  Кикер 6    2 2    2 7 7 8
9  Телеоптик 6    2 1    3 12 20 7
10  Раднички (Н) 6    1 3    2 11 11 6
11  Вождовац 6    1 3    2 10 16 6
12  Спартак 6    1 2    3 7 9 5
13  Јагодина 6    1 2    3 11 18 5
14  Аполон 4 6    1 1    4 5 15 4
15  Нови Пазар 6    1 0    5 8 22 3
16  Динамо 1945 6    0 0    6 2 26 0

Утакмицама 5 .  кола  пре-
тходног  викенда  настављено
је  првенство  Међуопштинске
фудбалске  лиге  Краљево.
Дерби је  одигран у  Врби где
је  домаћин нанео први пораз
Ласти из  Витковца и домогао
се  лидерске  позиције  на  та-
бели.  Ове сезоне веома добро
игра  и  лигаш из  јарчујака ,
„хајдуци“ су до ногу потукли
го сте  из  Метикоша и  стигли
на  деобу лидерске  позиције .
„Малинари“ из Врдила још не
знају за  пораз,  у  овом колу су
одиграли без  голова  у
Грачацу. Пораз у лиги нема ни
Гружа која  је  у  Витановцу по-
бедила  Лазац и  потврдила  да
ће се ове сезоне борити за сам
врх табеле .  Борац је  у  Адра-
нима стигао  до  првог
тријумфа у  сезони,  а  цех  је
платила  екипа  Тавника .  На
Рудну није  било победника ,а
Јединство  из  Драго сињаца
још нема тријумф у  сезони.
Новајлија  у  лиги ,  Јединство
из  Годачице је  победило на
Старом аеродрому очајни
Магнохром који  већ  држи
„фењер“ у МФЛ, само пар ме -
сеци пошто је  испао  из
Окружне лиге .  Металац је  на
Ложионици поново био силан
и декласирао комшије  из
Грдице.

РЕЗУЛТАТИ 5.  кола: На-
предак-Младо ст  (В)  0-0 ,
Борац (А)-Тавник 2-0 ,  Мета-
лац-Грдица 5-1 ,  Краљево

Хајдук-Млада Крила 4-1,  Ми-
нерал 2015-Јединство (Д) 1-1,
Партизан-Ласта  3-1 ,  Магно-
хром-Јединство  (Г)  0-3  и
Гружа-Лазац 3-1.  

ПАРОВИ 6.  кола: Грдица-
Краљево Хајдук  (субота) ,

Млада  Крила-Минерал 2015
(недеља 10ч) ,  Младо ст  (В)-
Лазац,  Јединство  (Г) -Гружа,
Ласта-Магнохром,  Јединство
(Д)-Партизан,  Тавник-Мета-
лац,  Напредак-Борац (А).

А. Даишевић

ПАРТИЗАН ПРЕКО ЛАСТЕ НА ТРОН
Међуопштинска фудбалска лига Краљево

Детаљ са једне утакмице Међуопштинске фудбалске лиге Краљево

Кикер све бољи-детаљ са утакмице код Ложионице
ТАБЕЛА

1  Партизан 5    4 0    1 14 8 12
2  Краљево Хајдук 5    4 0    1 10 4 12
3  Гружа 5    3 2    0 11 4 11
4  Ласта 5    3 1    1 10 5 10
5  Грдица 5    3 1    1 6 6 10
6  Металац 5    3 0    2 14 7 9
7  Младост 5    2 3    0 6 2 9
8  Млада крила 5    2 1    2 8 8 7
9  Минерал 2015 5    1 3    1 8 7 6
10  Лазац 5    2 0    3 10 10 6
11  Борац (А) 5    1 2    2 3 6 5
12  Напредак 5    1 2    2 3 7 5
13  Тавник 5    1 1    3 4 6 4
14  Јединство (Г) 5    1 0    4 6 12 3
15  Јединство (Д) 5    0 2    3 3 10 2
16  Магнохром 5    0 0    5 4 18 0

Претходног викенда почело
је првенство Градске фудбалске
лиге Краљево. У групи „Ибар“ у
1. колу једанј меч није одигран.
Фудбалери из Рашке се нису
појавили у Мрсаћу,а такав поче-
так за овај ранг обично значи да
екипа неће ни завршити так-
мичење. Одличан меч је виђен
на игралишту крај Лопатнице
где је гостовала Прогорелица

која је на крају однела бод. Ком-
шијски дерби у Буковици је
припао домаћину, док је у Драк-
чићима гостовао нови клуб из
Делемеђе код Тутина, али је Ом-
ладинац лако стигао до три
бода.

РЕЗУЛТАТИ 1. кола: Богу-
товачка Бања-Прогорелица 2-2,
Морава (М)-Бане 1931 гости

нису дошли, Омладинац-Ко-
штам Поље (Делимеђе код Ту-
тина) 3-1 и БСК 2014-Будућност
(С) 1-0. У овом колу слободан је
Студен Витез из Студенице

ПАРОВИ 2.кола: Бане
1931-Омладинац (субота), Бу-
дућност (С)-Богутовачка Бања,
Коштам Поље-БСК 2014, Сту-
ден Витез-Морава (М). У овом
колу слободна је Прогорелица.

Градска фудбалска лига Краљево-група „Ибар“ – 

БАНЕ ПОБЕГАО СА МЕГДАНА

У групи „Морава“ на старту
нове сезоне виђен је дерби у Чу-
кујевцу где је Звезда победила
Врњце, енкадашњег окружног
лигаша. После пар година паузе
на фудбалску сцену се вратила
Младост из Опланића, али је на
старту доживела пораз од име-
њака из Штулца. Милочајац се
играо у Шумарицама и до-

маћима спаковао седам лопти у
мрежу. Победа Згодачице код
куће против „чаршијанаца“ по-
туно очекиван на старту сезоне.

РЕЗУЛТАТИ 1. кола: Зго-
дачица-Стара Чаршија 2-0, Мла-
дост 1925 (О)-Младост 1981
0-1, Звезда-Врњци 2-1, Шума-
дија-Милочајац 1-7. У овом

колу слободна је била екипа
Јово Курсула из Цветака.

ПАРОВИ 2.кола: Врњци-
Шумадија (субота), Младост
1981-Звезда, Стара Чаршија-
Младост 1925, Јово Курсула-
Згодачица. У овом колу
слободан је Милочајац.

А.Д.

Градска фудбалска лига Краљево-група „Морава“ – 

МИЛОЧАЈАЦ СИЛАН У ШУМАРИЦАМА   
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Прошла сезона је била најус-
пешнија у историји женске кошарке
у граду на Ибру. ЖКК Краљево је са
14 победа и 8 пораза заузео пето
место у елитном рангу такмичења,
имао успешне наступе у национал-
ном Купу, а први пут су „малене“ иг-
рале и у ВАБА регионалној лиги.
Исти пут екипа из града на Ибру ће
имати и у наступајућој сезони,а про-
мене су видљиве у клубу са Ибарског
кеја.

-Иза нас је веома успешна се-
зона. Да смо имали мало спортске
среће могли смо и до плеј офа и
борбе за титулу. У сваком случају
једно велико искуство је иза свих нас
и на тим темељима смо кренули у
припрема за ново првенство. Растали
смо се са тренером Дејаном Коваче-
вићем и на његово место пре неко-
лико дана смо поставили Данијелу
Ризвић, бившу кошаркашицу, потом
и тренера екипе Вршца која ће тако

бити први женски тренер
у нашем клубу и краље-
вачкој кошарци. Пред
њом је задатак да добро
припреми и уигра тим, да
омогући простор за младе
играчице и да покушамо
резултатски да урадимо
више него лане – каже
Драган Бајић члан
најужег руководства и
део стручног штаба ЖКК
Краљево.

И тим за нвоу сезону
ће бити другачији?

-Клуб су напустиле
четири кошаркашице.
Дрес су раздужиле Радић,
Михајловић, Јозић и Јан-
ковић. Остале играчице
из претходне сезоне су
ту,а њима смо придру-
жили повратнице Јелену
Првуловић и Тању Жива-

новић, Драгану Николић из Јагодине,
Ана Марију Стојчевић из Ниша,
Дајану Лукић из београдске Црвене
звезде. Уз њих ће екипа бити јача за
играчицу САД коју смо већ од ми-
лоште назвали Љубица. Подсећам да
је у тиму и Тосуе из Тогоа, наша Зо-
рица.

„Малене“ су припреме почеле
почетком августа, ради се у старој
хали спортова, сали ОШ „Четврти
краљевачки батаљон“ и теренима у
граду,а на реду је и серија контрол-
них утакмица.

-Ми смо овог викенда требали
да угостимо кошаркашице из Са-
рајева, али је тај меч отказан. Ипак,
утакмица ће бити довољно и сигуран
сам де ћемо спремно дочекати нову
сезону. Најважније је да играчицер
буду здраве и да нас мимоиђу по-
вреде. Што се тиче сезоне, играћемо
ВАБА лигу и са искуством из прошле
сезоне требало би да будемо бољи.

Налазимо се у групи са београдским
Партизаном 1953, са бугарском Мон-
таном, словеначком Цинкарном из
Цеља, Рагусом из Дубровника и Мед-
вешћаком из Загреба. Сезона почиње
гостовањем у Бугарској 4. октобра,а
већ 11. октобра нам у госте долази
загребачки Медвешћак. Гостовање
Цинкарни из Цеља је седам дана кас-
није, потом у Краљеву гостује Ра-
гуса, па гостовање Партизану. Други
део сезоне почиње 22. новембра.
Утакмице ВАБА лиге се играју сре-
дом,а за викенд су на програму
првенствени мечеви. Чека нас на-
порна сезона, много утакмица, али
тиме ће и задовољство оствареним
бити веће – закључује Драган Бајић
испред ЖКК Краљево.

Као и прошле сезоне, кошарка-
шице Краљева ће своје утакмице као
домаћини играти у старој Хали спор-
това на Ибарском кеју.

А. Даишевић

Кошаркашице Краљева са новим тренером се марљиво припремају за сезону

ДАНИЈЕЛА РИЗВИЋ ВОДИ „МАЛЕНЕ“

Данијела Ризвић из периода кад је водила 
кошаркашице Вршца

У Руми је претходне две сед-
мице одржана Прва шаховска
лига Србије. Поодавноп так-
мичење није било тако драма-
тично и узбудљиво,а питање
првака, као и екипа које испа-
дају из елите решено је у по-
следњем колу. Домаћин
шампионмата, Словен из Руме је
успео да се домогне титуле
првака Србије, док су Пара-
ћинци, Нафтагас из Елемира и
београдска Црвена звезда мо-
рали да се помире са испадањем
из елите.

Разлога за задовољство имају
у краљевачкој Слоги Турист која
је у 11 мечева доживела само два
пораза. Краљевчани су поражени
у првом колу од Јелице ПЕП из
Горачића, као и у 10.колу од
Југовића из Каћа. Сви остали су
сломили зубе на шахистима из
града на Ибру. На крају Слога
Турист је сезону завршила на
одличном петом месту са 17 бо-
дова, односно 34 и по поеном,
што је један од најбољих плас-
мана у последњих неколико го-
дина. 

-Ово је наш најбољи пласман
у девет година колико смо иг-
рали и играмо у првој шаховској
лиги Србије. заиста сам задово-

љан, ово је историјски резултат
који добија на значају ако се зна

да смо једини тим у лиги који је
победио новог државног првака
Словен из Руме. Било је то у 3.
колу и било је 4-2, дакле убед-
љиво у нашу корист. Тако гле-
дано могли смо и више, можда у
борбу за медаљу и највиши
пласман, али смо сви презадо-
вољни оствареним у Руми –
каже Срђан Спасојевић капитен
ШК Слога Турист из Краљева.

Слога је у незнатно промење-

ном саставу заиграла ове сезоне.
Тамаш Бануш, мађарски веле-

мајстор је играо на првој табли,
а ту су још били велемајстори
Миша Пап и Славиша Брењо,
као и интернационални мајстори
Владимир Луковић, Иван Ма-
ринковић и Александар Симоно-
вић. Шансу су са „клупе“ чекали
Владимир Ташић, Зоран Јабла-
новић и Срђан Спасојевић.

- Мађар Бануш је једини
нови у овом тиму. Осим њега,
посебно бих истакао наступ

Александра Симоновића који се
вратио у најбољу форму и подсе-
тио на дане када је важио за
најбољег младог шахисту у
земљи и то ми је посебно драго.
Треба поменути да је Тамаш
Бануш чак седам мелева играо
црним фигурама и то му није
сметалао да оствари завидан
број поена, преко 50% као и сви
у нашем тиму,а његове неке пар-
тије и победе у Руми се и данас
препричавају, праве минијатуре.

Иван Маринковић на петој и
Александар Симоновић на ше-
стој табли су имали најбољи
учинак са 6 поена из 11 партија.

-Иван Маринковић је осам го-
дина код нас и на овом турниру
је доживео тек други пораз за
тих осам година. Веома стаби-
лан играч, јака личност и веома
су биле важне те партије које је
играо. Управо су Симоновић,
Бануш и он били кључни за те
четири победе и пет ремија које
смо остварили. Морам да нагла-
сим да ми нисмо имали догово-
рене ремије, што је у шаху
дозвољено, већ смо морали же-
стоко да се боримо за сваки поен
и бод. Истакао бих меч са Ита-
ком из Београда са којом смо
одиграли 3-3 и тај резултат је

њих избацио из борбе за титулу
првака.

Одличне игре и резултат из
Руме донели су плимуи нових
идеја када је развој шаха у Кра-
љеву у питању. У ШК Слога Ту-
рист не желе да стану.

-Имамо одличну сарадњу са
Хотелом „Турист“ и са градском
управом Краљево. Трудимо се да
организујемо што више турнира,
првенстава, јер тада су сви хо-
тели у Краљеву пуни,а то је за
наш град и привреду веома
важно. Наша идеја је да конку-
ришемо за домаћина полуфинала
Купа Шампиона у шаху, али и
неког европског или светског
првенства. Радићемо све у дого-
вору са ШСС, то није лако, али
ако сви будемо на истој линији и
сви се заложимо за то, нема раз-
лога да нам се жеље и не остваре
– закључује Срђан Спасојевић
капитен ШК Слога Турист из
Краљева.

Успешан наступ краљевачких
шахиста требало би да анимира
младе да се баве овом древном
игром, а то би омогућило ства-
рање нове генерације шахиста
која би коначно донела и трофеј
у свој град.

А. Даишевић

ШАХИСТИ СЛОГЕ ТУРИСТ ИЗ КРАЉЕВА БИЛИ УСПЕШНИ У ПРВОЈ ЛИГИ СРБИЈЕ

КРАЉЕВЧАНИ ПЕТОПЛАСИРАНИ

Детаљ са меча краљевачких шахиста у Руми

• Бивша кошаркашица и тренер Вршца преузела тренерску палицу од Дејана Ковачевића • Дрес Краљева су раздужиле
Радић, Михајловић, Јозић и Јанковић • Појачања предводе повратнице Првуловић и Живановић, Николић (Јаогдина),
Стојчевић (Ниш), Лукић (Ц. звезда), као и кошаркашица из САД • „Малене“ и ове сезоне играју на три фронта, домаћи
шампионат, Куп и ВАБА регионална лига.

• Првак Србије екипа Словена из Руме, лигу напуштају ОШК Параћин, Нафтагас из Елемира и београдска Црвена звезда
• Слога Турист у 11 кола доживела само два пораза.


